ACUERDO No. 001 DE 2004tc "ACUERDO No. 001 DE 2004"
tc ""
"POR EL CUAL SE OTORGAN FACULTADES AL SEÑOR ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ORGANIZAR TERRITORIALMENTE LAS LOCALIDADES EN SECTORES Y ADELANTAR PROCESOS DE LA REESTRUCTURACIÓN QUE CONLLEVEN A LA MODERNIZACIÓN INSTITUCIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL"tc "\"POR EL CUAL SE OTORGAN FACULTADES AL SEÑOR ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ORGANIZAR TERRITORIALMENTE LAS LOCALIDADES EN SECTORES Y ADELANTAR PROCESOS DE LA REESTRUCTURACIÓN QUE CONLLEVEN A LA MODERNIZACIÓN INSTITUCIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL\""
tc ""
El Concejo del Distrito Especial, Industrial y Portuario de Barranquilla, en consideración a lo dispuesto en la Constitución Política, bajo lo señalado en los artículos 1, 2, 4, 67, 68, 69, 70, 209, 288, 311, 312, 313, 314, 315, Ley 136/94, Ley 489/98 y el Acuerdo 017/2000.tc "El Concejo del Distrito Especial, Industrial y Portuario de Barranquilla, en consideración a lo dispuesto en la Constitución Política, bajo lo señalado en los artículos 1, 2, 4, 67, 68, 69, 70, 209, 288, 311, 312, 313, 314, 315, Ley 136/94, Ley 489/98 y el Acuerdo 017/2000."
tc ""
ACUERDA:tc "ACUERDA\:"
                             tc "                             "
ARTÍCULO PRIMERO: DE LA ADMINISTRACIÓN CENTRAL DISTRITAL. Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en el término de cuatro (4) meses realice el Proceso de Reestructuración de la Administración Central Distrital y las funciones de sus dependencias (Numeral 6 Artículo 313 de la Constitución Nacional.tc "ARTÍCULO PRIMERO\: DE LA ADMINISTRACIÓN CENTRAL DISTRITAL. Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en el término de cuatro (4) meses realice el Proceso de Reestructuración de la Administración Central Distrital y las funciones de sus dependencias (Numeral 6 Artículo 313 de la Constitución Nacional."
tc ""
ARTÍCULO SEGUNDO: DE LAS LOCALIDADES. Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en un término de cuatro (4) meses realice la organización territorial en sectores.  Con el objetivo primordial que desde los diferentes sectores institucionales como: Salud, Educación, Seguridad Ciudadana, Transporte, Sector Social, Infraestructura, Planeación de las Localidades, Medio Ambiente, Hospitales Integrados a las Localidades, Tránsito, Cultura, Recreación y Deporte, Vivienda, Seguridad Ciudadana y Secretaría de Gobierno, se implementen los escenarios que fortalezcan los procesos de autogestión local, mediante la descentralización, desconcentración y reorganización administrativa,  que permita modificar y organizar el aparato político administrativo del Distrito.tc "ARTÍCULO SEGUNDO\: DE LAS LOCALIDADES. Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en un término de cuatro (4) meses realice la organización territorial en sectores.  Con el objetivo primordial que desde los diferentes sectores institucionales como\: Salud, Educación, Seguridad Ciudadana, Transporte, Sector Social, Infraestructura, Planeación de las Localidades, Medio Ambiente, Hospitales Integrados a las Localidades, Tránsito, Cultura, Recreación y Deporte, Vivienda, Seguridad Ciudadana y Secretaría de Gobierno, se implementen los escenarios que fortalezcan los procesos de autogestión local, mediante la descentralización, desconcentración y reorganización administrativa,  que permita modificar y organizar el aparato político administrativo del Distrito."
tc ""
ARTÍCULO TERCERO: DE LOS INSTITUTOS DESCENTRALIZADOS.  Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en el término de cuatro (4) meses realice la Reestructuración de la Administración Central Distrital, para crear, reestructurar, reorganizar, transformar, fusionar, suprimir, disolver, liquidar con estricta sujeción a las disposiciones legales, Empresas Industriales y Comerciales del Estado, Establecimientos Públicos, Sociedades de Economía Mixta y en general Entidades Descentralizadas, mencionadas entidades como: El BAMA, Tránsito Distrital,  Fonvisocial, Instituto Distrital para la Recreación y el Deporte, Instituto Distrital de la Cultura, así como financiar y refinanciar las entidades mencionadas. tc "ARTÍCULO TERCERO\: DE LOS INSTITUTOS DESCENTRALIZADOS.  Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en el término de cuatro (4) meses realice la Reestructuración de la Administración Central Distrital, para crear, reestructurar, reorganizar, transformar, fusionar, suprimir, disolver, liquidar con estricta sujeción a las disposiciones legales, Empresas Industriales y Comerciales del Estado, Establecimientos Públicos, Sociedades de Economía Mixta y en general Entidades Descentralizadas, mencionadas entidades como\: El BAMA, Tránsito Distrital,  Fonvisocial, Instituto Distrital para la Recreación y el Deporte, Instituto Distrital de la Cultura, así como financiar y refinanciar las entidades mencionadas. "
tc ""
PARÁGRAFO: La Secretaría de Hacienda quedará encargada de llevar a cabo los respectivos procesos de disolución y liquidación de los Entes Descentralizados.  En ningún caso los Entes en liquidación podrán tener ninguna estructura de la planta de personal.tc "PARÁGRAFO\: La Secretaría de Hacienda quedará encargada de llevar a cabo los respectivos procesos de disolución y liquidación de los Entes Descentralizados.  En ningún caso los Entes en liquidación podrán tener ninguna estructura de la planta de personal."
tc ""
ARTÍCULO CUARTO: DE LAS EMPRESAS SOCIALES DEL ESTADO DEL ORDEN DISTRITAL (E.S.E.). Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en término de cuatro (4) meses realice la reestructuración, creación, reorganización, transformación, fusión y supresión de acuerdo a las disposiciones legales, a las Empresas Sociales del Estado del orden Distrital, así como financiar y refinanciar las mencionadas Empresas (E.S.E.).tc "ARTÍCULO CUARTO\: DE LAS EMPRESAS SOCIALES DEL ESTADO DEL ORDEN DISTRITAL (E.S.E.). Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla para que en término de cuatro (4) meses realice la reestructuración, creación, reorganización, transformación, fusión y supresión de acuerdo a las disposiciones legales, a las Empresas Sociales del Estado del orden Distrital, así como financiar y refinanciar las mencionadas Empresas (E.S.E.)."
tc ""
ARTÍCULO QUINTO: Autorícese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla, para que en  relación a1 presente Acuerdo, en el término de cuatro (4) meses celebre todo tipo de contratos, convenio con otras entidades estatales, personas naturales y jurídicas o de derecho privado encaminados a garantizar el buen funcionamiento del Distrito.tc "ARTÍCULO QUINTO\: Autorícese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla, para que en  relación a1 presente Acuerdo, en el término de cuatro (4) meses celebre todo tipo de contratos, convenio con otras entidades estatales, personas naturales y jurídicas o de derecho privado encaminados a garantizar el buen funcionamiento del Distrito."
tc ""
ARTÍCULO SEXTO: Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla, en relación al presente Acuerdo, para que en el Presupuesto de la Vigencia Fiscal 2004, realice las operaciones presupuestales pertinentes al proceso de Reestructuración Administrativa.tc "ARTÍCULO SEXTO\: Facúltese al Señor Alcalde del Distrito de Barranquilla, en relación al presente Acuerdo, para que en el Presupuesto de la Vigencia Fiscal 2004, realice las operaciones presupuestales pertinentes al proceso de Reestructuración Administrativa."
tc ""
ARTÍCULO SÉPTIMO: Este Acuerdo rige a partir de su publicación.tc "ARTÍCULO SÉPTIMO\: Este Acuerdo rige a partir de su publicación."
tc ""
PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:tc "PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE\:"
tc ""
Dado en Barranquilla, a los 5  días del mes de marzo de 2004.tc "Dado en Barranquilla, a los 5  días del mes de marzo de 2004."
tc ""
LUIS ZAPATA DONADO
              tc "LUIS ZAPATA DONADO
              "
Presidentetc "Presidente"
tc ""
JORGE GERLEIN OTÁLORAtc "JORGE GERLEIN OTÁLORA"
Primer Vicepresidente.              tc "Primer Vicepresidente.              "
                                                                                tc "                                                                                "
IVAN OSORIO  VARGAS      tc "IVAN OSORIO  VARGAS      "
Segundo Vicepresidentetc "Segundo Vicepresidente"
tc ""
CIELO RODRÍGUEZ PICALÚAtc "CIELO RODRÍGUEZ PICALÚA"
Secretaría General                   tc "Secretaría General                   "
tc ""
LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLAtc "LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLA"
tc ""
CERTIFICA:tc "CERTIFICA\:"
tc ""
Que el presente acuerdo fue aprobado en COMISIÓN CONJUNTA, Comisión Primera o de Planeación Infraestructura y de Bienes y Comisión Segunda o de Presupuesto y de Asuntos Fiscales del día 16 de Febrero de 2004, y en Sesión Ordinaria del día  26 de Febrero de 2004, se aprobó en  SEGUNDO DEBATE según consta en los archivos de actas de esta Corporación.tc "Que el presente acuerdo fue aprobado en COMISIÓN CONJUNTA, Comisión Primera o de Planeación Infraestructura y de Bienes y Comisión Segunda o de Presupuesto y de Asuntos Fiscales del día 16 de Febrero de 2004, y en Sesión Ordinaria del día  26 de Febrero de 2004, se aprobó en  SEGUNDO DEBATE según consta en los archivos de actas de esta Corporación."
tc ""
CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚAtc "CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA"
Secretaria Generaltc "Secretaria General"
tc ""
ALCALDÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA -ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO- Barranquilla Marzo 05 de 2004. Sr .Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo "POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGAN FACULTADES AL SEÑOR ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ORGANIZAR TERRITORIALMENTE LAS LOCALIDADES EN SECTORES DE LA REESTRUCTURACIÓN QUE CONLLEVEN A LA MODERNIZACIÓN INSTITUCIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL" para su respectiva sanción informándole que fue recibido en el día (05) del mes de marzo de 2004, siendo las 9:30 a.m.tc "ALCALDÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA -ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO- Barranquilla Marzo 05 de 2004. Sr .Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo \"POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGAN FACULTADES AL SEÑOR ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ORGANIZAR TERRITORIALMENTE LAS LOCALIDADES EN SECTORES DE LA REESTRUCTURACIÓN QUE CONLLEVEN A LA MODERNIZACIÓN INSTITUCIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL\" para su respectiva sanción informándole que fue recibido en el día (05) del mes de marzo de 2004, siendo las 9\:30 a.m."
tc ""
RAMIRO LORDUY LORDUYtc "RAMIRO LORDUY LORDUY"
Asesor Privado del Despachotc "Asesor Privado del Despacho"
tc ""
DESPACHO DEL ALCALDE, Barranquilla D.E.I.P., 12 de marzo  de 2004. En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado: "POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGAN FACULTADES AL SEÑOR ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ORGANIZAR TERRITORIALMENTE LAS LOCALIDADES EN SECTORES DE LA REESTRUCTURACIÓN QUE CONLLEVEN  A LA MODERNIZACIÓN INSTITUCIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL".tc "DESPACHO DEL ALCALDE, Barranquilla D.E.I.P., 12 de marzo  de 2004. En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado\: \"POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGAN FACULTADES AL SEÑOR ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ORGANIZAR TERRITORIALMENTE LAS LOCALIDADES EN SECTORES DE LA REESTRUCTURACIÓN QUE CONLLEVEN  A LA MODERNIZACIÓN INSTITUCIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL\"."
tc ""
PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.tc "PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE."
tc ""
GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLYtc "GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY"
ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA tc "ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA "
