ACUERDO Nº. 006

“POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN POR BENEFICIO GENERAL, SE FIJAN UNOS CRITERIOS, Y SE OTORGAN UNAS FACULTADES”
EL CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLA EN EJERCICIO DE SUS FACULTADES CONSTITUCIONALES Y LEGALES, EN ESPECIAL DE LAS CONFERIDAS POR LOS ARTÍCULOS 234, 235, 237, Y 244 DEL DECRETO 1333 DE 1986, EN CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 1, 2, 10 Y 18 DEL DECRETO 1604 DE 1966, Y LOS ARTÍCULOS 1 AL 6 DEL DECRETO 868 DE 1956 ADOPTADO COMO LEGISLACIÓN PERMANENTE POR LA LEY 141 DE 1961, Y EN GENERAL TODAS LAS NORMAS QUE RIGEN LA MATERIA, Y

CONSIDERANDO:
PRIMERO.- Que el Plan de Desarrollo “Acuerdo Social por la Ciudad”, Vigencia 2004-2007, ampliamente socializado y divulgado, aprobado por el Concejo Distrital y convertido en el ACUERDO DISTRITAL, incluye un PROGRAMA DE OBRAS PÚBLICAS VIALES a adelantarse por parte de la Administración Distrital, en las cuales, entre otras, se relacionan unas obras necesarias para la adecuación vial y la renovación Urbana de Barranquilla.

SEGUNDO.- Que en el mencionado Acuerdo de Desarrollo “Acuerdo Social por la Ciudad”, Vigencia 2004-2007, se establece que, entre otras, algunas de esas obras serán financiadas con participación de la comunidad mediante un derrame de valorización.

TERCERO.- Que mediante Acuerdo 016, del 8 de septiembre de 1998, el Concejo Distrital de Barranquilla ordenó la Disolución y Liquidación del Fondo Rotatorio Metropolitano de Valorización y, consecuencialmente, por sustracción de materia, quedó sin efecto todo el sustento legal para adelantar la construcción de obras públicas a financiarse por el sistema de Contribución por Valorización.

CUARTO.- Que para efectos de dar cumplimiento a lo ordenado en el Acuerdo del Plan de Desarrollo “Acuerdo Social por la Ciudad”, Vigencia 2004-2007, en el sentido de financiar, entre otras, algunas obras mediante el sistema de Contribución de Valorización, se hace imprescindible contar con un Estatuto de Valorización Distrital.

QUINTO.- Que el Estatuto de Valorización Distrital a expedirse deberá contemplar los mecanismos para conformar el Consejo Distrital de Valorización y expedir los Actos Administrativos que establezcan los costos y beneficios, distribución del derrame, aplicación de índices y factores y demás elementos constitutivos del Sistema de Valorización.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO.- Establécese en el Distrito Especial, Industrial y Portuario de Barranquilla el Sistema Contributivo de Valorización por Beneficio General a que se refieren los Artículos uno (1) a seis (6) del Decreto 868 de 1956, adoptado, como legislación permanente, por medio de la Ley 141 de 1961 y, como sistema vigente para los municipios,  por el Artículo 244 del Decreto 1333 de 1986.

ARTÍCULO SEGUNDO.- El Sistema de Contribución por Valorización que mediante el Artículo anterior se establece, aplíquese con el fin de obtener los recursos necesarios para financiación de la adquisición de zonas, diseños, interventorías y ejecución de las obras relacionadas en el Programa de Obras Públicas consignado en el Plan de Desarrollo, de las cuales, en concordancia con los montos a distribuir, se adelantarán las siguientes: CARRERA 50, sector vía 40 –Calle 55; VÍA CIRCUNVALAR, ampliación a dos calzadas del sector Avenida Las Torres- carrera 38; AVENIDA DEL RÍO, sector Carrera 9ª Carrera 38; TRONCAL DEL SUR, ampliación y reconstrucción de la Diagonal 78 sector Calle 75 A – Carrera 13; INTERSECCIÓN CALLE 30 – CARRERA 46, construcción a nivel de la solución vial y urbana de la intersección y de la Plaza de la Concordia; CARRERA 21, ampliación y reconstrucción del sector Calle 72C – Diagonal 78; CARRERA 27, ampliación y reconstrucción del sector CALLE 79 . Calle 84B; INTERSECCIÓN CIRCUNVALAR – CARRERA 38, Construcción de la solución a desnivel; INTERSECCIÓN CARRERA 9ª – CALLE 17,  construcción a nivel de la solución vial urbana; Calle 17, construcción de la prolongación de la CALLE 17 y su empalme con la CALLE 30; CARRERA 46, construcción de la prolongación de la CARRERA 46 desde la Calle 30 hasta la Calle 6; CARRERA 8, construcción de la prolongación desde la Calle 51B hasta su empalme con la Calle 47; CALLE 6, construcción de la ampliación del sector Carrera 38 – Carrera 42; CARRERA 4, construcción de su empalme con la Calle 45; INTERSECCIÓN VÍA 40 – CARRERA 50, construcción de la solución a desnivel; INTERSECCIÓN VÍA CIRCUNVALAR – AVENIDA LAS TORRES, construcción a nivel de la solución vial y urbana; MEJORAMIENTO VIAL Y PEATONAL, reparación de pavimentos, sellamiento de juntas, reconstrucción de bordillos, reparación y reconstrucción de andenes, y mejoramiento urbano en los diferentes barrios y sectores de la ciudad; CARRERA 39, reconstrucción del sector Calle 34 – Calle 38; CALLE 35, reconstrucción del sector Carrera 38 – Carrera 40; CALLE 34 (Paseo Bolívar), reconstrucción de pavimentos, regularización de las calzadas, ampliación y reconstrucción de andenes sector Carrera 45 - Carrera 38; CARRERA 51B, ampliación a dos calzadas sector Circunvalar – Calle 100; CALLE 53, Ampliación y reconstrucción del sector Carrera 46 – Carrera 54; INTERSECCIÓN CIRCUNVALAR – CARRERA 51B, construcción y rectificación de orejas y accesos al puente existente; INTERSECCIÓN CARRERA 21 – CALLE 30, construcción a nivel de la solución vial y urbana; MEJORAMIENTO VIAL y URBANO, ampliación de calzadas, reconstrucción de andenes, construcción de bahías, y mejoramiento urbano de la Carrera 54 sector Calle 53 – Calle 76, y de la Carrera 58 sector Calle 64 – Calle 76; CARRERA 53, ampliación del sector Calle 76 – Calle 80.

PARÁGRAFO PRIMERO.- En caso de que el monto a derramar sea insuficiente para financiar la ejecución de todas las obras aquí enunciadas, el Alcalde Distrital expedirá por Decreto la priorización definitiva de las obras que mediante el sistema de valorización se han de ejecutar.  Igualmente, en caso de producirse excedentes monetarios, también por Decreto, el Alcalde Distrital incorporará obras escogidas entre las consignadas en el PLAN DE DESARROLLO.

PARÁGRAFO SEGUNDO.- Los presupuestos de construcción deberán incluir la remoción y traslado de redes subterráneas y aéreas de servicios públicos, sin perjuicio de que el DISTRITO obtenga de los concesionarios la financiación total y/o parcial del traslado y/o remoción.

PARÁGRAFO TERCERO.-  En la determinación de los montos a derramar, a quienes ya cancelaron por el derrame de la Carrera 50 se les otorgará un tratamiento preferencial referido al valor de la obra frente al monto total a recaudar.

ARTÍCULO TERCERO.- Para los efectos de la aplicación del derrame del sistema de Contribución de Valorización por Beneficio General que por el presente Acuerdo se establece, el derrame se aplicará consultando los principios de justicia distributiva y la equidad social que se desprenden de la estratificación socioeconómica de los diferentes sectores de la ciudad.

ARTÍCULO CUARTO.- Facúltese al Alcalde Distrital por el término de noventa (90) días, contados a partir de la fecha de sanción del presente Acuerdo, para elaborar un Estatuto de Valorización Sistemático y Unitario que recoja las normas vigentes y reglamente el sistema de Valorización por Beneficio General, y Beneficio Local.

En ejercicio de las anteriores facultades, el señor Alcalde Distrital:

1. Determinará lo relativo a los elementos, factores y beneficios del Sistema de Valorización.

2. Establecerá criterios sobre categorías de predios, métodos de distribución y factores de aplicación del derrame.

3. Fijará los métodos de aplicación, aprobación y absorción de los montos distribuibles.

4. Diseñará los procedimientos para la asignación de la Contribución de  Valorización, recursos, exigibilidad, representatividad de la comunidad beneficiada, divulgación, pagos, paz y salvos, jurisdicción coactiva, y demás aspectos procedimentales que permitan la cabal y legal aplicación del sistema de valorización.

5. Establecerá la conformación del Consejo Distrital de Valorización.

ARTÍCULO QUINTO.- Facúltese al Alcalde Distrital de Barranquilla para celebrar un Convenio Interadministrativo con la Empresa de Desarrollo Urbano de Barranquilla y la Región Caribe S.A. –EDUBAR S.A., con el objeto de que esta entidad sea el Organismo Ejecutor del Plan de Obras que en el ARTÍCULO SEGUNDO del presente Acuerdo se detalla, y para que en el desarrollo del objeto de dicho Convenio Interadministrativo EDUBAR S.A. pueda efectuar los estudios, los créditos, encargos fiduciarios, el recaudo, la contratación y la administración general de la Contribución de Valorización por Beneficio General que por el presente acuerdo se establece, destinada a financiar las obras enumeradas.

ARTÍCULO SEXTO.- El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su sanción y deroga todas las normas Distritales que le sean contrarias.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE:

Dado en Barranquilla, D.E.I.P., el nueve (09) de julio de 2004.

LUIS ZAPATA DONADO
JORGE GERLEIN OTÁLORAtc "LUIS ZAPATA DONADO
JORGE GERLEIN OTÁLORA"
Presidente
Primer Vicepresidente

IVÁN OSORIO VARGAS
CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

Segundo Vicepresidente
Secretaría General

LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLA

CERTIFICA QUE:

El presente Acuerdo fue aprobado por la Comisión Segunda o de Presupuesto y de Asuntos Fiscales en Primer Debate el viernes 2 de Julio de 2004 y en Segundo Debate por la Mesa Directiva en Sesión Plenaria del viernes 9 de julio de 2004, según consta en el Archivo de Actas de esta Corporación.

CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

Secretaria General

ALCALDÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA –ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO – Barranquilla –Julio 22 del 2004. Sr. Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN POR BENEFICIO GENEAL, SE FIJAN UNOS CRITERIOS, Y SE OTORGAN UNAS FACULTADES.” Para su respectiva sanción, informándole que fue recibido en el día (22) del mes de Julio de 2004, siendo las 2:35 p.m.

RAMIRO LORDUY LORDUY

Asesor Privado del Despacho

DESPACHO DEL ALCALDE. Barranquilla D.E.I.P. ( 22 )  de Julio de 2004.  En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado: “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN POR BENEFICIO GENERAL, SE FIJAN UNOS CRITERIOS, SE OTORGAN UNAS FACULTADES”.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:

GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY

Alcalde Distrital de Barranquilla.

