ACUERDO Nº 008

“POR EL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA EL PROGRAMA DE BECAS PARA ESTUDIOS SUPERIORES Y SE ESTABLECEN OTRAS DISPOSICIONES”
EL CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLA EN USO DE SUS ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES Y, EN ESPECIAL LAS CONFERIDAS POR LA LEY 30 DE 1992, LA LEY 115 DE 1993 Y SUS DECRETOS REGLAMENTARIOS, EL ARTÍCULO 71 DE LA LEY 136 DE 1994, LA LEY 715 DE 2001.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO.- Créase en el Distrito de Barranquilla el programa de Becas en Universidades, Instituciones Universitarias, abiertas y a distancia, Tecnológicas y Técnicas establecidos para cualquiera de los programas y carreras de cualquier institución educativa con sede en el Distrito de Barranquilla, sujeto a lo establecido en la Ley 30 de 1992.

ARTÍCULO SEGUNDO.- La Administración Distrital dispondrá de un plazo no superior a tres (3) meses, a partir de la vigencia del presente acuerdo para reglamentar el Programa de becas.  La determinación de los montos de las mismas estará dada por el estrato social al cual pertenezca el estudiante, así:

SISBEN NIVEL I, II Y III, el valor de la beca será del 90%.

ARTÍCULO TERCERO.- El presente Acuerdo entra en vigencia a partir de la fecha de su publicación en la Gaceta Distrital.

PUBLIQUESE Y CÚMPLASE:

Dado en Barranquilla, D.E.I.P., a los diez (10) dìas del mes de agosto del año dos mil cuatro (2004)

LUIS ZAPATA DONADO


PRESIDENTE
JORGE GERLEIN OTÁLORA

PRIMER VICEPRESIDENTE

IVAN OSORIO VARGAS


SEGUNDO VICEPRESIDENTE
CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

SECRETARIA GENERAL

LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL

CERTIFICA QUE:

El presente Acuerdo fue aprobado en Primer Debate por la Comisión Segunda o de Presupuesto y de Asuntos Fiscales el 2 de agosto de 2004; y en Segundo Debate, por la Mesa Directiva en Sesión Plenaria del 10 de agosto de 2004 según consta en el Archivo de Actas de esta Corporación Edilicia.

CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

SECRETARIA GENERAL

ALCALDÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA –ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO –Barranquilla- Agosto 17 del 2004. Sr. Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo “POR EL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA EL PROGRAMA DE BECAS PARA ESTUDIOS SUPERIORES, Y SE ESTABLECEN OTRAS DISPOSICIONES.” Para su respectiva sanción, informándole que fue recibido en el día (17) del mes de Agosto de 2004, siendo las 10:45 a.m.

RAMIRO LORDUY LORDUY

ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO

DESPACHO DEL ALCALDE. Barranquilla D.E.I.P., (17) de Agosto del 2004.  En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado:”. “POR EL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA EL PROGRAMA DE BECAS PARA ESTUDIOS SUPERIORES, Y SE ESTABLECEN OTRAS DISPOSICIONES.”
PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:

GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY

ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA
