ACUERDO Nº 0010

“POR EL CUAL SE CONVOCA A ELECCIONES DE JUECES DE PAZ Y DE RECONSIDERACIÓN EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA”
EL CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLA EN USO DE SUS FACULTADES CONSTITUCIONALES, EN ESPECIAL LAS CONFERIDAS EN LOS ARTÍCULOS 313 Y 247, Y EN LA LEY 497 DEL 1 DE FEBRERO DE 1999,

ACUERDA:
ARTÍCULO PRIMERO.- Convóquese a Elecciones de Jueces de Paz y de Reconsideración en el Distrito de Barranquilla para el ÚLTIMO DOMINGO DE JUNIO DE 2005. Para tal efecto, en el Distrito de Barranquilla se organizarán las siguientes circunscripciones electorales, conforme al Decreto 0248 del 2004:

LOCALIDAD MURILLO SUR OCCIDENTE:- SEIS (6) SECTORES O JURISDICCIONES DE PAZ:  SECTORES UNO, DOS, TRES, CUATRO, CINCO Y SEIS.

SECTOR UNO – JURISDICCIÓN DE PAZ UNO. Lo integran los Barrios: 20 de Julio, Las Américas, Santo Domingo de Guzmán, Siete de Abril, Santa María, La Granja, San Luis, Villa San Carlos y Villa San Pedro.

SECTOR DOS – JURISDICCIÓN DE PAZ DOS. Lo conforman los Barrios: Ciudadela 20 de Julio Sur Occidente, Los Girasoles, Carrizal, Santuario, La Sierrita, Kennedy, Alboraya, Alboraya Sur Occidente y Buenos Aires Sur Occidente.

SECTOR TRES – JURISDICCIÓN DE PAZ TRES. Lo conforman los Barrios: El Carmen, Cevillar, La Sierrita, Los Continentes, San José Sur Occidente, La Victoria Sur Occidente, Pumarejo, Buena Esperanza, El Valle, Villate, La Ceiba, Lipaya, La Esmeralda, Cuchilla de Villate y Nueva Colombia.

SECTOR CUATRO – JURISDICCIÓN DE PAZ CUATRO. Lo conforman los Barrios: Siete de Agosto, La Gloria, San Pedro Alejandrino, Villa Flor, El Romance, San Pedro, Evaristo Sourdis, Los Rosales, Las Malvinas, El Bosque, California y Cordialidad.

SECTOR CINCO – JURISDICCIÓN DE PAZ CINCO. Lo conforman los Barrios: Ciudad Modesto, El Pueblo, La Pradera, Los Olivos I, Los Olivos II, La Manga, Me quejo, Por Fin, Las Terrazas, La Paz, Bernardo Hoyos, Pastoral Social, Las Estrellas, Villa Rosario, Colinas Campestres y Juan Mina.

SECTOR SEIS – JURISDICCIÓN DE PAZ SEIS. Lo conforman los Barrios: Carlos Meisel, La Libertad, Las Colinas, La Florida, Mercedes Sur, Olaya, El Silencio, Los Andes, San Felipe, Ciudadela de la Salud, Los Pinos, El Lucero, San Isidro, Santo Domingo Sabio, Nueva Granada, Loma Fresca, Alfonso López Sur Occidente, Recreo Sur Occidente, Chiquinquirá Sur Occidente.

LOCALIDAD MURILLO SUR ORIENTE.- TRES (3) SECTORES: SECTORES SIETE, OCHO Y NUEVE.

SECTOR SIETE – JURISDICCIÓN DE PAZ SIETE. Conformada por los Barrios: San Nicolás, Villa Blanca, Bella Arena, Villa del Carmen, El Milagro, La Magdalena, Los Laureles, Ciudadela 20 de Julio Sur Oriente, Buenos Aires Sur Oriente, Las Dunas, José Antonio Galán, Tayrona, El Limón, El Campito, Las Palmas, Universal y Alboraya Sur Oriente.

SECTOR OCHO – JURISDICCIÓN DE PAZ OCHO.  Conformada por los Barrios: Santa Elena, Pasadera, Primero de Mayo, Simón Bolívar, El Ferry, Zona Franca, Los Trupillos, La Chinita, Las Nieves y La Luz.

SECTOR NUEVE – JURISDICCIÓN DE PAZ NUEVE. Conformada por los Barrios: La Unión, Boyacá, Montes, San José Sur Oriente, La Victoria Sur Oriente, Alfonso López Sur Oriente, Atlántico, San Roque, Rebolo y Chiquinquirá Sur Oriente.

LOCALIDAD NORTE CENTRO HISTÓRICO.- CINCO (5) SECTORES: SECTORES DIEZ, ONCE, DOCE, TRECE Y CATORCE.

SECTOR DIEZ – JURISDICCIÓN DE PAZ DIEZ. Conformada por los Barrios: El Rosario, Centro, Barlovento, Barranquillita, La Loma, Villa Nueva, Barrio Abajo, Monte Cristo y Modelo.

SECTOR ONCE – JURISDICCIÓN DE PAZ ONCE. Conformada por los Barios: Santa Ana, El Prado, Bellavista, Paraíso, San Francisco, La Concepción y El Castillo.

SECTOR DOCE – JURISDICCIÓN DE PAZ DOCE: Conformada por los Barrios: Boston, Las Delicias, Colombia, América, Betania, Los Jobos, Las Mercedes y el Recreo Norte Centro Histórico.

SECTOR TRECE – JURISDICCIÓN DE PAZ TRECE. Conformada por los Barrios: Porvenir, Ciudad Jardín, Nuevo Horizonte, Granadillo, Los Alpes, Los Nogales, La Cumbre, El Tabor, La Campiña, Campo Alegre, Altos del Prado, Villa Conuntry, El Golf y Vereda Las Nubes.

SECTOR CATORCE – JURISDICCIÓN DE PAZ CATORCE. Conformada por los Barrios: Altamira, Altos de Riomar, Andalucía, El Limoncito, El Poblado, Santa Mónica, Las Flores, Las Tres Avemarías, La Floresta, San Salvador, Siape, Riomar, San Vicente, Villa Santos, Villa del Este, Altos del Limón y Corregimiento La Playa.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Por cada circunscripción electoral se elegirán dos (2) Jueces de Paz y Dos (2) de Reconsideración.  La inscripción y postulación de los candidatos a Jueces de Paz y Reconsideración se efectuarán ante el Personero Distrital, a más tardar dos (2) meses antes de la correspondiente elección.

ARTÍCULO TERCERO.- Para aspirar a Juez de Paz y de Reconsideración se requiere el cumplimiento de las calidades y requisitos establecidos por el Artículo 14 de la Ley 497 de 1999:

1 Ser mayor de edad

2 Ciudadano en ejercicio

3 Estar en pleno goce de sus derechos civiles y políticos

4 Haber residido en la respectiva comunidad por lo menos un (1) año antes de la elección.

PARÁGRAFO.- Las inhabilidades, los impedimentos y las incompatibilidades son las establecidas en la Ley 497 de 1999 en sus Artículos 15, 16, 7 y 17 respectivamente.

ARTÍCULO CUARTO.- El procedimiento de las elecciones y el escrutinio se sujetarán a la reglamentación del Concejo Nacional Electoral.

PARÁGRAFO.- EL Distrito de Barranquilla a través de las Secretarías Social y de Gobierno, deberán coordinar con la Registraduría Nacional del Estado Civil la organización de las elecciones.

ARTÍCULO QUINTO.- El presente Acuerdo rige a partir de su sanción y deroga el Acuerdo 011 de 2001 y las demás disposiciones que le sean contrarias.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE:
Dado en Barranquilla, D.E.I.P., el Diez (10) de Agosto del año dos mil cuatro (2004).

LUIS ZAPATA DONADO                                                      

PRESIDENTE
JORGE GERLEIN OTÁLORA

PRIMER VICEPRESIDENTE

IVÁN OSORIO VARGAS                                                     

SEGUNDO VICEPRESIDENTE                                                       
 CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

SECRETARIA GENERAL

LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL

CERTIFICA QUE:

El presente Acuerdo fue aprobado en Primer Debate por la Comisión Tercera o Administrativa y de Asuntos Generales el 27 de Julio de 2004, y en Segundo Debate por la Mesa Directiva en Sesión Plenaria del 6 de agosto de 2004, según consta en el Archivo de Actas de Esta Corporación Edilicia.

CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

SECRETARIA GENERAL

ALCALDÍA DISTRITAL  DE BARRANQUILLA –ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO – Barranquilla –Agosto 17 de 2004. Sr. Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo “POR EL CUAL SE CONVOCA A ELECCIONES DE JUECES DE PAZ Y DE RECONSIDERACIÓN EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA. Para su respectiva sanción, informándole que fue recibido en el día (17) del mes de agosto de 2004, siendo las 10:45 a.m.

RAMIRO LORDUY LORDUY

ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO

DESPACHO DEL ALCALDE. Barranquilla D.E.I.P. (17) de Agosto de 2004. En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado. “POR EL CUAL SE CONVOCA A ELECCIONES DE JUECES DE PAZ Y DE RECONSIDERACIÓN EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA”.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:

GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY

ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA
