ACUERDO Nº 0012

“POR EL CUAL SE CREA EL PROGRAMA BANCO DE LOS POBRES DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA”
EL CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLA EN USO DE SUS ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES, EN ESPECIAL DE LAS CONFERIDAS EN LOS ARTÍCULOS 209, 313 Y 355 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE COLOMBIA, LA LEY 136 DE 1994 Y EL ARTÍCULO 96 DE LA LEY 489 DE 1998.

ACUERDA:

ARTÍCULO PRIMERO.- Créase el programa “Banco de los Pobres”, como el conjunto de actividades, recursos, normas y procedimientos de carácter financiero, para promover las actividades productivas y de servicios, y financiar pequeños proyectos individuales y colectivos de las comunidades más vulnerables del Distrito de Barranquilla.  De conformidad con los principios señalados en el Artículo 209 de la Constitución Política de Colombia, podrá asociarse con personas jurídicas particulares, mediante la celebración de convenios de asociación o la creación de personas jurídicas para el desarrollo conjunto de actividades en relación con los cometidos y funciones que les asigna a aquéllas la Ley. (Artículo 96, Ley 489 de 1998).

ARTÍCULO SEGUNDO.- BENEFICIARIO DEL SISTEMA. Al programa señalado en el artículo anterior podrán acceder las personas naturales y jurídicas de las Comunidades más vulnerables del Distrito de Barranquilla, de acuerdo con el Sistema General de Seguridad Social en Salud –SISBEN, teniendo en cuenta la población de los Niveles I, II, III y hasta el Estrato IV;  las Madres Cabeza de Hogar, los discapacitados que desarrollen o deseen desarrollar actividades productivas, comerciales y/o de servicios que posibiliten la generación o consolidación de Fuentes de Empleos Sostenibles en el Tiempo.

ARTÍCULO TERCERO.- Los convenios de asociación a que se refiere el presente Artículo se celebrarán de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 355 de la Constitución Política, en ellos se determinará con precisión su objeto, término, obligaciones de las partes, aportes, coordinación y todos aquellos aspectos que se consideren pertinentes, según escrito adjunto en el fólder.

ARTÍCULO CUARTO.- El programa “Banco de los Pobres” deberá incluir, además de las herramientas financieras para la generación de créditos y el otorgamiento de garantías, los mecanismos que permitan capacitar al microempresario y asistirlo en la eficaz y eficiente inversión de los recursos.

ARTÍCULO QUINTO.- El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su publicación.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:

Dado en Barranquilla, a los diez (10) dìas del mes de agosto del año dos mil cuatro(2004).

LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL 

CERTIFICA QUE:

El presente Acuerdo fue aprobado en Primer Debate por la Comisión Primera o de Planeación, Infraestructura y de Bienes el 23 de julio de 2004, y en Segundo Debate por la Mesa Directiva en Sesión Plenaria del 3 de agosto de 2004, según consta en el Archivo de Actas de esta Corporación Edilicia.

CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

SECRETARIA GENERAL

ALCALDÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA –ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO – Barranquilla –Agosto 17 del 2004. Sr. Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo “POR EL CUAL SE CREA EL PROGRAMA BANCO DE LOS POBRES DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA” para su respectiva sanción, informándole que fue recibido en el día (17) del mes de agosto de 2004, siendo las 10:45 a.m.

RAMIRO LORDUY LORDUY

ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO

DESPACHO DEL ALCALDE. Barranquilla D.E.I.P., (17) de Agosto del 2004. En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado. “POR EL CUAL SE CREA EL PROGRAMA BANCO DE LOS POBRES DEL DISTRITO DE BARRANQUILLA”.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:

GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY

ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA.
