ACUERDO No. 012 DE 2005
POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA LAS TARIFAS PARA EXPEDICIÓN, RENOVACIÓN Y SUSTITUCIÓN DE LAS LICENCIAS A LOS PRESTADORES DE “SALUD OCUPACIONAL”

EL CONCEJO DISTRITAL DE BARRANQUILLA, EN USO DE SUS FACULTADES CONSTITUCIONALES Y LEGALES, EN ESPECIAL LAS CONFERIDA, EN EL ARTICULO 48 Y 49 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA, ARTICULO 176. NUMERAL 4 DE LA LEY 100 DE 1993 Y LAS RESOLUCIONES 2318 Y 2709 DE 1996 Y LA LEY 9ª DE 1979

CONSIDERANDO:

PRIMERO: Que el Ministerio de la Salud Nacional expidió las Resoluciones números 02318 del 15 de julio de 1996 y número 02709 del 8 de agosto de 1996, por las cuales se delega en las direcciones Seccional y Distrital de Salud la función de expedir, renovar y sustituir las Licencias de Salud Ocupacional a las persona naturales y jurídicas que oferten servicios de Salud Ocupacional a nivel nacional, previo cumplimiento de las condiciones y requisitos previstos en dichas resoluciones.
SEGUNDO: Que las mencionadas Resoluciones se reglamenta que cada Dirección Seccional o Distrital podrá adoptar la tarifa que fije la respectiva Asamblea Departamental o concejo Distrital o municipal para la expedición, renovación o sustitución de la Licencia, la cual en ningún caso podrá ser superior de un salario mínimo legal mensual vigente.
TERCERO: Que el Ministerio de salud Nacional expidió el Decreto número 16 de 1997, por el cual se reglamenta la integración, el funcionamiento y la red de los COMITES NACIONAL, SECCIONALES Y LOCALES DE SALUD OCUPACIONAL, denominando al comité Local de Salud Ocupacional como órgano consultor, asesor y de apoyo en lo referente al sistema Integral de riesgos Profesionales.
CUARTO: Que en reunión extraordinaria del 04 de diciembre de 2002 el comité Local de Salud Ocupacional del Distrito de Barranquilla deliberó y recomendó en plenaria las tarifas aplicadas para la expedición, renovación y sustitución de Licencias de Salud Ocupacional en esta ciudad.

ACUERDA:

ARTICULO PRIMERO: Adóptese por parte del Distrito de Barranquilla las Tarifas para expedición, renovación, sustitución de las licencias a los prestadores de Servicios de Salud Ocupacional en el Distrito de Barranquilla se adoptan de conformidad con las siguientes tarifas:
EXPEDICIÓN POR PRIMERA VEZ:

PERSONAS NATURALES

1. Técnicos y tecnológicos, sin costo.

2. Profesionales y Especialistas, sin costo.

PERSONAS JURIDICAS

1. 20% del Salario Mínimo Legal Mensual Vigente.

RENOVACIÓN Y/O SUSTITUCIÓN A PERSONAS NATURALES O JURIDICAS

1. Igual a la asignada para la expedición por primera vez.

PARAGRAFO: Las licencias tendrán una vigencia de diez (10) años y tendrán validez en todo el territorio Nacional.
ARTICULO SEGUNDO: Dichos recursos serán consignados en cuentan especial que establecerá la Secretaría de Hacienda Distrital, y servirá para el fortalecimiento de los programas de Salud Ocupacional en el Distrito de Barranquilla.
ARTICULO TERCERO: La expedición y renovación de las Licencias de Prestadores de Salud Ocupacional será responsabilidad de la Secretaria de Salud Distrital, previa verificación de los requisitos exigidos por las resoluciones emanadas del Ministerio de Protección Social o quien haga sus veces.
ARTICULO CUARTO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su publicación y deroga las normas que le sean contrarias.
PUBLIQUESE Y CUMPLASE

Dado en Barranquilla, el 28 de Mayo de 2005.

MAXIMO NORIEGA RODRIGUEZ
CARLOS HERNANDEZ CARRILLO

Presidente




Primer Vicepresidente

ARMANDO ZABARAIN D’ARCE

CIELO LUZ RODRIGUEZ PICALUA

Segundo Vicepresidente


Secretario General

LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL

CERTIFICA QUE:

El presente Acuerdo fue aprobado en Primer Debate por la Comisión Segunda o de Presupuesto y de asuntos fiscales el 25 de mayo de 2005, y en Segundo Debate por la Mesa Directiva en Sesión Plenaria el 28 de mayo de 2005, según consta en el Archivo de Actas de Esta Corporación Edilicia.

CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA

Secretaria General

ALCALDIA DISTRITAL DE BARRANQUILLA –ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO – Barranquilla 10 de Junio del 2005, Sr. Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA LAS TARIFAS PARA EXPEDICIÓN, RENOVACIÓN Y SUSTITUCIÓN DE LAS LICENCIAS A LOS PRESTADORES DE “SALUD OCUPACIONAL””. Para su respectiva sanción, informándole que fue recibido en el día siete (07) del mes de junio de 2005, siendo las 11:20 a.m.

RAMIRO LORDUY LORDUY

Asesor Privado Despacho del Alcalde

DESPACHO DEL ALCALDE. Barranquilla D.E.I.P., 10 de junio de 2005. En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado, “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EN EL DISTRITO DE BARRANQUILLA LAS TARIFAS PARA EXPEDICIÓN, RENOVACIÓN Y SUSTITUCIÓN DE LAS LICENCIAS A LOS PRESTADORES DE “SALUD OCUPACIONAL””.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY

ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA

