ACUERDO No. 017 DE 2004

“POR EL CUAL SE FACULTA AL CONTRALOR DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ADELANTAR UN PROCESO DE REESTRUCTURACIÓN ADMINISTRATIVA Y FUNCIONAL EN LA CONTRALORÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA”
EL CONCEJO DEL DISTRITO ESPECIAL, INDUSTRIAL Y PORTUARIO DE BARRANQUILLA EN USO DE SUS ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES Y EN CONSIDERACIÓN CON LO DISPUESTO EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 315, EL NUMERAL 6 DEL ARTÍCULO 313 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA, EL NUMERAL 9 DEL ARTÍCULO 32 DE LA LEY 136 DE 1994, LA LEY 489 DE 1998, LA LEY 617 DE 2000 ARTÍCULO 11, LEY 909 DE 2004 DE LA CARRERA ADMINISTRATIVA

ACUERDA:
ARTÍCULO PRIMERO: Otorgar por el término de tres (3) meses, precisas facultades al señor Contralor Distrital de Barranquilla, para que de acuerdo con las necesidades del servicio, adelante un proceso de Reestructuración Administrativa y funcional en la Contraloría Distrital de Barranquilla y de su Planta de Personal.

ARTÍCULO SEGUNDO: El Señor Contralor Distrital de Barranquilla en desarrollo de las facultades aquí conferidas, actuará en acatamiento de las disposiciones que sobre la materia consagra la Constitución Política y la Ley, especialmente, observando lo establecido en las Leyes 443 de 1998, la Ley 617 del 2000 y sus Decretos Reglamentarios y Ley 909 de 2004.

ARTÍCULO TERCERO: El monto de las obligaciones pendientes por costos, erogaciones y cargos asociados clara y directamente con la prestación del servicio de control fiscal; los gastos, que representen el flujo de compromisos incurridos en las actividades administrativas y visionales con corte a diciembre 31 de 2003 y anteriores, las indemnizaciones y demás pasivos del personal a que dé lugar la Reestructuración de la Contraloría Distrital de Barranquilla 2004, será cancelado directamente por la Tesorería Distrital con cargo al presupuesto de la Administración Central, previa presentación de la liquidación y en los términos señalados en el Decreto 1223 de 1993, la ley 443 de 1998, la Ley 617 del 2000 sus Decretos Reglamentarios y demás a que se refiere la materia. En consecuencia, se faculta y autoriza al Alcalde Distrital para efectuar los créditos y contracréditos que ello demande al presupuesto Distrital.

PARÁGRAFO ÚNICO: Facúltese y autorícese al señor Alcalde del Distrito Especial, Industrial y Portuario de Barranquilla, para que en los presupuestos de las vigencias fiscales 2004 y 2005, en el capítulo de gastos de funcionamiento, realice las modificaciones necesarias para el desarrollo del programa de saneamiento fiscal y financiero inherentes al proceso de Reestructuración administrativa y funcional de la Contraloría Distrital y su Planta de Personal, considerando el monto prestacional y derechos adquiridos por el personal desvinculado generado por la Reestructuraciones ordenadas mediante Acuerdo 001 de mayo del 2002 y Acuerdo 016 de agosto del 2003, llevadas a cabo por la Contraloría Distrital de Barranquilla, que a la fecha no han sido presupuestadas y reservadas por este Ente ni en el nivel central.

ARTÍCULO CUARTO: Amplíense las facultades concedidas al Señor Contralor Distrital de Barranquilla en el Acuerdo 002 de 2004, para que en el presupuesto de rentas y gastos de la Contraloría Distrital del año 2004 y del 2005, adicione e incorpore los valores recibidos por concepto de cuotas de fiscalización de los Entes descentralizados del orden Distrital, multas y sanciones, seminarios, cursos y otros, rendimientos financieros, ventas de activos fijos, otros ingresos, rentas e ingresos ocasionales, reaforos que se den como resultado de los incrementos de los ingresos corrientes de libre destinación de la Administración Central del Distrito.  De igual manera, se autoriza al señor Contralor Distrital para desagregar las cifras aprobadas en los gastos de funcionamiento de la Contraloría Distrital y efectuar las modificaciones y traslados presupuestales que sean necesarios para el óptimo funcionamiento de este ente de control.

ARTÍCULO QUINTO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su sanción.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE:
Dado en Barranquilla, el    de diciembre de 2004.

LUIS ZAPATA DONADO
JORGE GERLEIN OTÁLORA
Presidente

Vicepresidente

IVÁN OSORIO VARGAS
CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA
Segundo Vicepresidente
Secretaria General

 LA SUSCRITA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE CONCEJO DISTRITAL

CERTIFICA QUE:
El presente Acuerdo fue aprobado en Primer Debate por la Comisión Tercera o Administrativa y de Asuntos Generales el 23 de noviembre de 2004, y en Segundo Debate por la Mesa Directiva en Sesión Plenaria del 29 de noviembre de 2004, y en Segundo Debate por la Mesa Directiva en Sesión Plenaria del 29 de noviembre de 2004, según consta en el Archivo de Actas de Esta Corporación Edilicia.

CIELO LUZ RODRÍGUEZ PICALÚA
Secretaria General

ALCALDIA DISTRITAL DE BARRANQUILLA –ASESOR PRIVADO DEL DESPACHO – Barranquilla 1 de Diciembre del 2004, Sr. Alcalde Distrital GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY, paso a su despacho el presente Acuerdo “POR EL CUAL SE FACULTA AL CONTRALOR DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ADELANTAR UN PROCESO DE REESTRUCTURACIÓN ADMINISTRATIVA Y FUNCIONAL EN LA CONTRALORÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA”. Para su respectiva sanción, informándole que fue recibido en el día primero (1º) del mes de diciembre de 2004, siendo las 2:43 p.m.

RAMIRO LORDUY LORDUY
Asesor Privado Despacho del Alcalde

DESPACHO DEL ALCALDE. Barranquilla D.E.I.P., (1) de diciembre de 2004. En atención al informe secretarial que antecede y razón a que no se observaron objeciones de carácter legal o de inconveniencias, se sanciona el Acuerdo aprobado por el Concejo, titulado, ‘”POR EL CUAL SE FACULTAD AL CONTRALOR DISTRITAL DE BARRANQUILLA PARA ADELANTAR UN PROCESO DE REESTRUCTURACIÓN ADMINISTRATIVA Y FUNCIONAL EN LA CONTRALORÍA DISTRITAL DE BARRANQUILLA”.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

GUILLERMO HOENIGSBERG BORNACELLY
ALCALDE DISTRITAL DE BARRANQUILLA
