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Lineamientos para la formulación del informe de Empalme

Plan de Ordenamiento Territorial-POT- o el instrumento que corresponda

Objetivos: 
 
 
 
 

1. Hacer entrega de la Administración territorial de manera ordenada, clara y completa
 de los aspectos relacionados con el Plan de Ordenamiento Territorial (POT, PBOT o EOT
).

2. Revisar y analizar los logros y posibles dificultades que sean posibles de corregir antes de la entrega final, de tal manera que sea una continuidad de esfuerzos.
Propuesta de estructura para el informe
	Departamento: ​
Atlántico
	Municipio: Barranquilla

	Nombre del Gobernante: ELSA NOGUERA DE LA ESPRIELLA

	Correo electrónico: enoguera@barranquilla.gov.co


ASPECTOS GENERALES
	Seleccione el tipo de instrumento:   POT

	Fecha de adopción del instrumento: 28 de febrero de 2014

	Acto administrativo de adopción: Decreto 0212 de 2014


	Área de la Gestión :
	Planeación
	Sub-área:
	POT-EOT-PBOT

	Resultados (+ y -)


	Informe de Aspectos Estratégicos para el Alcalde

	
	1. Durante el período actual de gobierno, ¿se realizó algún tipo de ajuste al POT? Precise qué tipo de ajuste se adelantó.
R/ Se realizó la revisión ordinaria de largo plazo o nuevo Plan de Ordenamiento Territorial del Distrito Especial, Industrial y Portuario de Barranquilla.
2. ¿Conoce en qué estado se encuentran las vigencias de los componentes de mediano y largo plazo del POT? 

Vigentes
3. ¿El plan de desarrollo vigente incorporó proyectos contemplados en el POT?

Proyectos de infraestructura vial, espacio público, equipamientos, ciclorutas, vivienda de interés prioritario, saneamiento, canalización,  para el corto plazo en distintos sectores
4. ¿Cuenta con Expediente Municipal como instrumento de seguimiento y evaluación al POT?; está actualizado?

Expediente municipal desarrollado conforme a la guía metodológica diseñada por la Dirección de Desarrollo Territorial del Ministerio de Ambiente, Vivienda y Desarrollo Territorial –MAVDT-
5. ¿Cuáles fueron los principales logros del POT en éste período de gobierno?
 En el POT se adoptaron ocho (8) Ejes de Visión Ciudad, los cuales desarrollan políticas, estrategias y objetivos, con sus correspondientes proyectos específicos. Del total de 53 proyectos propuestos en el Programa de Ejecución y Plan de Inversión de corto, mediano y largo plazo, 17 proyectos se encuentran en fase proyectiva o de formulación y/o han iniciado su proceso de ejecución. 


	Temas por resolver en el Corto Plazo

	Si se encuentra en proceso de revisión del POT: No
· ¿Qué trámites se encuentran pendientes para la revisión? 
Ninguno. Está adoptada la revisión del largo plazo. 
· ¿En qué fechas se deben adelantar dichos trámites? No aplica, por cuanto ya está adoptado. 
· ¿En qué estado o en que instancia se encuentra el proceso? 
El POT se encuentra en fase de reglamentación, lo cual se realiza a través de la adopción de instrumentos de planificación intermedia complementaria (Planes zonales, planes parciales, EBI, PRO, planes de renovación, Operación Estratégica, entre otros) y procedimientos que se han detallado para su adecuada implementación (Compensaciones, procedimientos de gestión EBI-PRO-Concertación de cesiones). 
· ¿Qué información con la que no cuente el municipio se considera estructural para adelantar la revisión del POT?
 La información base georeferenciada se construyó durante el proceso de revisión ordinaria de largo plazo del POT. 
· ¿Considera que este proceso (de revisión y ajuste) debe continuar en la siguiente administración? Se requiere su continua actualización y seguimiento a través del Expediente Urbano.
¿Debe preverse recursos y actividades relacionadas con este proceso en el próximo Plan de Desarrollo? Se requieren recursos para mantener la información catastral actualizada (compra de información a IGAC) y el seguimiento a la información de licenciamientos en Curadurías (Software – Información en línea).  

	Riesgos

	¿Existe alguna actividad o trámite que esté generando riesgos o interrupción del proceso de actualización del POT,? Descríbala. 
Falta de seguimiento a la actualización del Expediente Urbano y el personal técnico adecuado para realizar esta labor. 
¿Hay problemas financieros para adelantar la revisión y ajuste del POT?, Cuáles? 
No. La revisión ordinaria de largo plazo ya ha sido adoptada. 

	Informe de Áreas Misionales- Operativas

	Área de la Gestión :
	Planeación
	Sub-área:
	POT-EOT-PBOT

	Resultados (+ y -)


	1. Durante la vigencia del actual período se avanzó, o se concretó el modelo de ocupación territorial del POT?

De acuerdo con el documento de seguimiento y evaluación del plan de ordenamiento en su vigencia 2000-2012 (Decreto 0154/00 y Acuerdo 003/07), se tiene un bajo cumplimiento en la ejecución de los proyectos propuestos así: 

a) POT 2000: De 298 proyectos propuestos solo 8 se ejecutaron, con un 2,68% de cumplimiento. 

b) POT 2007: De 187 objetivos relacionados con proyectos previstos en el componente territorial se ejecutaron 14, con un porcentaje de 7,5%. Pero, objetivos de otro carácter, asociados a proyectos específicos, habían enunciados 125 y se desarrollaron solo 2, con un porcentaje de 1,60%.
c) POT 2014: Del total de 53 proyectos propuestos en el Programa de Ejecución y Plan de Inversión de corto, mediano y largo plazo, 17 proyectos se encuentran en fase proyectiva o de formulación y/o han iniciado su proceso de ejecución.  
2. ¿En su periodo, se adelantó algún tipo de estudios técnicos de soporte para adelantar el ajuste o revisión del POT?
Para la formulación del proyecto de POT actual, el Distrito utilizó como soporte a los procesos de revisión y ajuste documentos vigentes como: el PGIRS, POMCAS, Plan Director de Agua y Saneamiento Básico, Diagnóstico y propuesta de formulación para el Plan de Movilidad, Planes Sectoriales, zonificación de amenazas, zonificación de riesgos, entre otros. Contrató consultorías y prestación de servicios en especial para el tema de formulación de propuestas de corto, mediano y largo plazo; servicios para la configuración y elaboración del Documento de Seguimiento y Evaluación y consultoría para el análisis y proyección, en varios escenarios, de las distintas fuentes de recursos que permitirán la ejecución de las acciones propuestas para el logro de los objetivos del plan.
3. ¿Cuenta la administración municipal con estudios técnicos de riesgo, amenazas y vulnerabilidad actualizados?

En decreto 0212/14 –POT- se adoptó la información y conclusiones desarrolladas con base en la metodología propuesta en la Guía Metodológica para Incorporar la Prevención y la Reducción de Riesgos en los Procesos de Ordenamiento Territorial elaborada por el Ministerio de Ambiente, Vivienda y Desarrollo Territorial en el año 2005, y los postulados de la Ley 1523 de 2012. Con base en la información actualizada de amenazas del estudio de ZONIFICACIÓN DE AMENAZA POR MOVIMIENTOS EN MASA DE LAS LADERAS OCCIDENTALES DE BARRANQUILLA, DEPARTAMENTO DEL ATLÁNTICO, realizado por INGEOMINAS en el año 2011, y una consultoría específica que incorporó el ANÁLISIS DE VULNERABILIDAD del territorio urbano y rural de Barranquilla, en el marco de la revisión ordinaria de largo plazo, se logró determinar las zonas de RIESGOS en la cartografía del POT.  
4. Se cuenta con insumos cartográficos actualizados? (cartografía básica y/o temática y en qué escalas?).

Junto con la documentación publicada del POT en el sitio www.barranquilla.gov.co se encuentran 35 archivos que componen la cartografía del plan formulado. La escala de información del POT es 1:5.000 (Laderas y zona suroccidental, Estudio de Amenazas), 1:10.000 (Suelo Urbano) y 1:25.000 (Suelo Rural).
5. ¿El POT vigente define instrumentos de gestión y financiación?
El Componente General del Plan de Ordenamiento del Distrito en el Numeral 6 contiene los instrumentos de gestión y financiación mismos que establece la Ley 388/97 en todas sus modalidades.
6. ¿Qué tipo de instrumentos de gestión y financiación se han implementado si los definió?
Mediante el decreto 0638 de 2014 se estableció el procedimiento para el Acceso a la mayor Edificabilidad, a través de la compensación de obligaciones urbanísticas para espacio público e infraestructura de movilidad. 
Por su parte, los instrumentos de planificación adoptados (Plan Zonal Paraíso, Planes Parciales) incorporan instrumentos de gestión y financiación asociados. 
7. (si revisó el POT) ¿Se tomó como soporte el expediente municipal en el proceso de revisión y ajuste del POT? 
El documento de Seguimiento y Evaluación y el Expediente Municipal fue utilizado como insumo para el proceso de formulación.
8. ¿Se cuenta con un sistema de información bien sea físico o digital como soporte al expediente municipal?

El Distrito maneja un Sistema de Seguimiento y Evaluación de la Gestión Distrital que registra comportamiento de indicadores y metas en instrumento como Tablero de Control y Fichas de Seguimiento.
9. Cuáles fueron los principales logros del POT en éste período de gobierno?
Avances en la reglamentación complementaria e instrumentos de planificación y gestión. Avances en la ejecución y desarrollo de algunos proyectos de corto plazo enunciados en el Plan de Inversión y Programa de Ejecución del Componente General en el Documento Técnico de Soporte del POT. 

	Lecciones aprendidas 


	· ¿Si adelanto el proceso de revisión del POT, que lecciones destacaría para señalarlas en el proceso de empalme a la próxima administración?
· Socialización y formación de comunidades y gremios en relación con el reparto de cargas y beneficios asociados a la implementación del modelo de ordenamiento y la necesidad de la formalización de la actividad constructora pequeña y mediana.
· Reconocimiento del POT como carta de navegación del Distrito hacia la construcción de un nuevo modelo de ordenamiento territorial que requiere la continuidad en la implementación de los proyectos estructurantes definidos en este instrumento asociados al Plan de Desarrollo Distrital. 


	Dificultades


	1. Indique cuáles son las principales dificultades o problemas para el ajuste e implementación del POT.
Se requiere la coordinación, interacción y fortalecimiento de la institucionalidad asociada al cumplimiento de los objetivos, su implementación, y, el control y vigilancia de las dimensiones relacionadas con la construcción del modelo de ordenamiento propuesto en la nueva visión de ciudad del POT. 
2. ¿Qué soluciones plantea para abordar estas dificultades?
Ampliación de los servicios digitales ofrecidos en el Plataforma PANORAMA URBANO, reorganización y fortalecimiento de la planta de personal. 


	Soportes de la gestión documental y de información

	Área de la Gestión :
	Planeación
	Sub-área:
	POT-EOT-PBOT

	Acto administrativo de adopción del POT Acuerdo del Concejo o Decreto alcaldía 
Decreto 0212 de 2014 

	Documento Técnico de Soporte del POT con información técnica de base
Disponible en www.barranquilla.gov.co /politica-y-planes-institucionales/plan-ordenamiento-territorial

	Expediente municipal (si se tiene)
www.barranquilla.gov.co /politica-y-planes-institucionales/plan-ordenamiento-territorial

	Documento de seguimiento y evaluación que contenga los resultados obtenidos respecto de los objetivos planteados en el POT vigente.
www.barranquilla.gov.co /politica-y-planes-institucionales/plan-ordenamiento-territorial 



Contacto:
Departamento Nacional de Planeación

Dirección de Desarrollo Urbano 

Diana Muñoz 
Correo: dmunoz@dnp.gov.co
Dirección de Desarrollo Territorial Sostenible 
Andrés de Hoyos- María Cristina Martínez
adehoyos@dnp.gov.co
mmartinez@dnp.gov.co
Definiciones: 

Aspectos Estratégicos: se refiere a los aspectos que son decisivos para orientar la entidad territorial hacia el logro de los objetivos constitucionales y normativos y los cuales son de decisión del mandatario territorial. 

Áreas Misionales: son todas aquellas áreas en las cuales la entidad territorial tiene competencias, bien sea sectorial, poblacional o políticas transversales que son de competencia de la entidad territorial.

Operativas: todos aquellos procesos y procedimientos que permiten el funcionamiento administrativo de una entidad territorial acorde con la normas y competencias establecidas.

Soportes de la gestión documental y de información: aquellos formatos del área administrativa que soportan la gestión de la entidad territorial en el desarrollo de sus competencias, planes y programas. 
Área de la Gestión: dependencia, secretaria o área temática en la cual se realiza el informe.

Sub-área: si la dependencia maneja diferentes temáticas y estas no se pueden analizar en un solo formato, se puede seleccionar esta opción.

Resultados (+ y -): se refieren a la cuantificación de los objetivos específicos o sectoriales planteados en su período de gestión. Pueden ser positivos, en la medida en que se lograron los resultados propuestos, pero también pueden ser negativos en cuanto no se cumplieron por ello habría que dar una corta pero concreta explicación de lo ocurrido.

Temas por resolver en el Corto Plazo: aquellos compromisos que no alcanzan a resolverse antes del 31 de diciembre de 2015 pero que deben ser resueltos en los primeros 100 días del nuevo gobierno.  Se requiere señalar la fecha en la cual se debe resolver el compromiso para no generar alertas o conflictos posteriores.

Riesgos: aquellos contratiempos o amenazas que pueden producirse ante el no desarrollo o cumplimiento de acciones, funciones o compromisos. 

Qué debería Continuar?: compromisos, acciones, programas, proyectos que por su naturaleza estratégica, resultados y compromisos con la ciudadanía deberían continuar en el próximo período de gobierno.

Lecciones aprendidas: todas aquellas prácticas que se fueron implementadas a lo largo del período de gobierno y que se consideran produjeron resultados positivos. Pueden ser procesos internos administrativos o relacionados con la gestión del desarrollo de la entidad territorial.

Dificultades: situaciones negativas por las cuales no logro las expectativas planteadas en su programa de gobierno, plan de desarrollo y e general en su gestión durante el período de gobierno.

� POT: Plan de Ordenamiento Territorial, PBOT: Plan Básico de Ordenamiento Territorial y EOT: Esquema de Ordenamiento Territorial.





