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Regente de farmacia
Tecnólogo en regencia de farmacia, con un año de experiencia en el área de farmacia. Persona responsable, proactiva, dinámica, con buena fluidez verbal.
Código: 1626121857-3
Vigilante operador de medios tecnológicos
Para monitorear a través de cámaras u otros equipos electrónicos los bienes de la empresa, con 1 año de experiencia como operador de medios tecnológicos.  
Bachiller con curso de medios tecnológicos al día, conocimientos de vigilancia y OMT, buena redacción, manejo de Microsoft Office, correo electrónico, buena presentación personal, y expresión verbal.
Código: 1626158500-5
Mecánico
Técnicos en mecánica automotriz, diésel o maquinaria pesada, con experiencia mínima de 24 meses en reparación y mantenimiento de maquinaria pesada, para desempeñarse como Mecánico. 
Importante: debe tener licencia categoría B2, documentación al día y sin multas de tránsito.
Código: 1625998404-28
Asesor de ventas
Bachiller o técnico en áreas comerciales, con 6 meses de experiencia, conocimientos en mercadeo y ventas, para almacén de variedades.  
Código: 1626168648-2
Supervisor de servicios
Profesional o técnico en carreras ambientales, con conocimientos en MS Office.  Manejo de base de datos; personas con adaptabilidad al cambio, capacidad de planificación y organización y tolerancia a la presión. 
Mínimo tres años de experiencia realizando labores de supervisor, visitador u otro cargo con actividades similares. Debe tener licencia de Conducción: B1.
Código: 1626142029-11
Asistente de logística
Profesional en Administración de Empresas, Gestión Logística, Ingeniería Industrial o afines, con 1 año de experiencia certificable. El candidato debe tener conocimientos específicos en Logística, preferiblemente en el área textil.
Código: 1626175655-2
Técnico electromecánico
Formación técnica con experiencia de por lo menos dos (2) años en equipos de distribución y equipos de soporte en terminales de combustible, con certificado CONTE Clase AUX deseable (auxiliar de ingenieros electricistas).
Indispensable tarjeta Contec y curso de trabajo seguro en alturas.
Código: 1626154913-2
Instrumentador
Técnico en Instrumentación industrial, electrónica o afines con experiencia en trabajos de manufactura, preferiblemente en el sector alimenticio, con experiencia mínima de 1 año en el área.
Código: 1626174368-2
Auxiliar de cocina
Bachiller o técnico o tecnólogo de Cocina, Gastronomía o Servicio al Cliente, con mínimo 1 año de experiencia en trabajos afines, cuyas principales funciones son: 
· Producción de alimentos calientes, fríos, preliminar y lavado del área al terminar.
La persona debe tener curso de BPM vigente.
Código: 1626159781-3
Cocinero-chef
Bachiller, técnico o tecnólogo de Cocina, Gastronomía, con mínimo 2 años de experiencia en trabajos en casinos de empresas, cuyas principales funciones son: 
· [bookmark: _GoBack]Manejo de equipo de trabajo, preparación de alimentos para más de 600 personas, en jornada de almuerzos, cenas, meriendas y refrigerios.
Código: 1626159781-4
Auxiliar de cocina porcionador
Bachiller, técnico o tecnólogo en Corte de carnes, cocina, porcionamiento, con mínimo 1 año de experiencia como porcionador de productos cárnicos, cocina caliente.
El candidato debe tener el curso de BPM vigente.
Código: 1626159781-5
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