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Básica primaria o bachiller con Licencia de Conducción: C2, no debe tener comparendos vigentes. 
Con experiencia mínima de un (1) año realizando labores de conducción de vehículos tipo cargador, minicargador, volqueta, para obras, obras civiles, servicios generales. 
Con conocimiento del Código Nacional de Tránsito Terrestre, básicos de Seguridad industrial y salud ocupacional, técnicos para operación del equipo asignado.
Código: 1626142029-12
Conductor vehículo doble troque, compactadora o amprliroll 
Básica primaria o Bachiller Académico, debe tener experiencia certificable mínima de un (1) año mínimo como operador equipo Doble troque, Compactadora y /o Amprliroll. 
Debe contar con licencia de Conducción: C2 vigente, no debe tener multas vigentes. Conocimientos del Código nacional de tránsito terrestre, seguridad industrial y salud ocupacional y técnicos para operación del equipo asignado. 
Código: 1626142029-13
Operador de cargador, minicargador, volqueta 
Básica primaria o preferiblemente bachiller académico, con licencia de conducción: C2. Con 1 año mínimo de experiencia en manejo de Cargador, Minicargador, Volqueta. 
No debe tener comparendos vigentes, con conocimiento del Código nacional de tránsito terrestre, básicos de Seguridad industrial y salud ocupacional, técnicos para operación del equipo asignado.
Código: 1626142029-14
Controlador de flota y GPS 
Tecnólogo en logística de transporte, con conocimientos específicos en herramientas ofimáticas. Con dos (2) años de experiencia en cargos relacionados con Gestión de Transporte, Rutas de Transportes, Flota y GPS. 

Código: 1626142029-16
Operario 
Básica primaria o preferiblemente bachiller académico. El trabajo es en campo, por lo que debe tener buen estado físico y tolerancia al trabajo con exposición al sol, usar los elementos de protección personal durante la realización de sus actividades, hacer uso del chaleco reflectivo cuando trabaje en vías de alto tráfico y uso adecuado de la dotación (uniforme completo) y mantener una buena presentación personal.
Debe tener conocimientos de trabajo como: mano de obra, obras civiles y servicios generales.
Código: 1626142029-17
Todero 
Con tres años de experiencia en el área, conocimientos en construcción obra civil, soldadura, electricidad y mantenimiento. Con certificado de trabajo en alturas.
Código: 1626152489-1
Electricista 
Para reparaciones locativas y trabajos de mantenimiento de comedidas eléctricas. Con curso de trabajo en alturas y certificado en CONTEC.
Código: 1626152489-2
Auxiliar de servicios generales con moto 
Experiencia mínima 6 meses. Para realizar mantenimientos locativos, oficios varios, labores de jardinería, con experiencia certificada, aunque sea de manera informal, apoyo en lavado de tanques, aplicación de herbicidas.
Código: 1626075112-4
Practicante de ingeniería mecánica o industrial
Estudiante de últimos semestres o ya finalizados, en las áreas de ingeniería (Industrial o Mecánica), para desempeñarse en el área de gestión operativa de proyectos (asistente de proyectos metalmecánicos). 
Preferiblemente con licencia de conducción B1. No requiere experiencia laboral.
Conocimientos específicos: Microsoft Office, SOLIDWORKS.
Código: 1625940093-8
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