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Regente de farmacia
Tecnólogo en regencia de farmacia, con un año de experiencia en el área de farmacia. Persona responsable, proactiva, dinámica, con buena fluidez verbal.
Código: 1626121857-5

Médico general
Con 1 año de experiencia en el servicio de urgencias/hospitalización. 
Requisitos: Inscripción en Rethus, curso actualizado de BLS, curso de atención a víctimas de violencia sexual.
Código: 1626177267-1

Conductor de mixer
Bachiller, con experiencia mínima de 1 año, con licencia de conducir A3B – A3C, con conocimiento de mecánica y operación de caja fuller.
Código: 1625967220-13

Jefe de cocina
Chef o ingeniero de alimentos, con 2 años de experiencia laboral en hoteles o restaurantes de cadena. Manejo de los programas de Office (Word y Excel).
Código: 1626173151-1

Administrador de restaurante
Profesional en administración de empresas o administración de empresas turísticas y hoteleras, con 2 años de experiencia laboral en hoteles o restaurantes de cadena. Manejo de los programas de Office (Word y Excel).
Código: 1626173151-2

Auxiliar administrativo y contable
Con estudios técnico, tecnólogos o profesionales en carreras administrativas o contables, con 1 año de experiencia laboral en las áreas de contabilidad. Manejo de herramientas ofimáticas – especial Excel.
Código: 1626044246-1

Técnico electricista II
Técnico o tecnólogo en electricidad o electrónica con tarjeta CONTEC, con curso actualizado en trabajo seguro en alturas, autómatas programables PLC, programación de variadores de velocidad, cursos RETIE, con mínimo de 1 año de experiencia en industria metalmecánica en mantenimiento eléctrico o electrónico.
Código: 225426-81062

Coordinador SST
Tecnólogo o profesional en Seguridad y Salud en el Trabajo, con licencia en SST, con experiencia mínima de 1 año en industria metalmecánica o afines y en Seguridad y Salud en el Trabajo. 
Con conocimientos en brigadas de emergencia, curso de coordinador de trabajos en altura, primeros auxilios, norma ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018.

Preferiblemente que resida en lugares aledaños a la compañía: Juan Mina, Tubará, Pradera, y todo Barrio cerca a la circunvalar (suroccidente de la ciudad) debido a que la planta se encuentra un poco retirada del casco urbano.
Código: 225426-81063

Controlador de flota y GPS
Tecnólogo en logística de transporte, con conocimientos específicos en herramientas ofimáticas.

Auxiliar administrativo
[bookmark: _GoBack]Técnico o tecnólogo en medio ambiente, con conocimientos específicos en medio ambiente y la legislación que lo enmarca. Experiencia en manejo ambiental de residuos sólidos y residuos peligrosos. Manejo de herramientas ofimáticas.
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