VACANTES SEMANA FEBRERO 3

Operador de Bulldozer: Bachiller, con experiencia mínima de un año. 
Código: 1625967220-8
Coordinador de área comercial:  Para laborar en empresa de turismo, tecnólogo o profesional en carreras administrativas o afines, con experiencia de dos años en el sector comercial conocimientos en telemercadeo, manejo de personal y relaciones públicas. 
Código: 1626180635-1
Barista: Con experiencia de un año, preferiblemente con curso de manipulación de alimentos.
Código: 1626180532-1
Ejecutivo comercial externo: Para el sector salud, venta de medicina prepagada y seguros de desempleo, con dos años de experiencia laboral en ventas de intangibles. Puede estar laborando con otras empresas.
Código: 1626103981-8
Operador de mantenimiento mecánico: Técnico o Tecnólogo en mantenimiento mecánico, sector industrial, con certificación de trabajo seguro en alturas en espacios confinados, debe tener dos años de experiencia deseables en el área de mantenimiento industrial, en plantas de producción.
Código: 324061-117469
Operario general de Producción: Bachiller académico o Técnico, con experiencia de un año en operaciones generales y/o de la industria manufacturera.
El candidato debe preferiblemente vivir cerca a la circunvalar hacia el sur por la ruta hacia soledad
Código: 324061-117470
Consultor junior bilingüe: Bachiller, técnico, tecnólogo, profesional, con nivel de inglés B1 / B2. No requiere experiencia laboral. Tener disponibilidad de tiempo.
Código: 211694-57882
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Chef de cocina: con experiencia de un año, preferiblemente con curso de manipulación de alimentos. Conocimientos de preparación de platos orientales, comida nacional e internacional. Disponibilidad de tiempo para realizar turnos rotativos.
Código: 1626180532-3








