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[bookmark: _GoBack]Técnico electromecánico
Con experiencia mínima de 1 año en el área. Para prestar servicio de mantenimiento (correctivo y preventivo) a puertas automáticas, puertas peatonales y esteras metálicas.
Asimismo, efectuar reparaciones eléctricas y mecánicas a puertas automáticas, realizar instalación, reparación o cambio de cerraduras multipuntos.
Código: 1626147337-5

Técnico o tecnólogo metalmecánico
Con conocimiento para apoyo en la labor de metalmecánica, mantenimiento industrial, manipulación de estructuras metalmecánicas o actividades relacionadas.
Con conocimientos específicos en procesos de fabricación de piezas y armado y montaje de estructuras metalmecánicas acordes a las especificaciones de los planos.
Preferiblemente que viva cerca del lugar o periferia donde se encuentra localizada la empresa, barrios aledaños a Juan Mina, Pinar del Río, Circunvalar vía a Soledad.
Código: 1626085424-11

Ejecutivo de cuenta  junior
Con nivel de inglés B2 O C1, con experiencia mínima de 6 meses como agente bilingüe de call center y que cuente con un perfil comercial de ventas.
Código: 1626185246-1
Ingeniero mecánico
Con experiencia en diseño metalmecánico. Profesional o tecnólogo en Ingeniería Mecánica o Diseño Industrial , con 1 año de  experiencia en actividades metalmecánicas, mantenimiento industrial, actividades relacionadas, con conocimiento  en procesos de diseño software 2D y 3D, marco de software de diseños.
Código: 1626085424-12

Técnico o tecnólogo de motores Diesel
Para actividades de reparación, mantenimiento o actividades relacionadas con este tipo de motor para su correcto funcionamiento. 
Con experiencia en esta actividad mínima de 2 años en procesos de reparación y mantenimiento de motores Diesel, camiones, equipos móviles de diferentes tamaños. 
Preferiblemente que viva cerca del lugar o periferia donde se encuentra localizada la empresa, barrios aledaños a Juan Mina, Pinar del Río, Circunvalar vía a Soledad, etc.
Código: 1626085424-13
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