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Asesoras comerciales
Para laborar en temporada navideña, experiencia de 6 meses o de temporadas laborando en almacenes de ropa y calzado. Disponibilidad de tiempo para trabajar de lunes a domingo.
Funciones: Brindar un excelente servicio en el punto de venta logrando metas establecidas en el presupuesto de ventas en la Compañía, manteniendo de forma activa las relaciones con el cliente, logrando una fidelización permanente del mismo.
Código: 1626143683-8
Coordinador de control de calidad
Coordinar las actividades del laboratorio de control de calidad de la empresa con el fin de asegurar la calidad de productos y procesos; la mejora continua; el cumplimiento de los requisitos regulatorios y la normatividad vigente, participando activamente en la consolidación de la interacción con todas las áreas de la compañía que hacen parte de la cadena productiva para el mantenimiento y mejora continua del sistema de control de calidad.
Código: 1625955603-10
Profesional en enfermería
Con experiencia mínima de 2 años certificada, para coordinación de grupo de enfermería, auditorias y demás propias del cargo. Persona responsable, proactiva, con alto sentido de liderazgo y ágil.
Código: 1626134936-11

Técnico en auxiliar de enfermería
Con experiencia mínima de 1 año certificada, con conocimientos en gastrostomía y traqueostomía, para atención domiciliaria a pacientes. Persona responsable, proactiva y resolutiva.
Código: 1626134936-12
Auxiliar de despacho y bodega
Con formación técnica en logística, almacén y bodega o afines. Experiencia laboral de 1 año en cargos afines. Funciones: Alistamiento de mercancía, ingreso de mercancía, despachar perdidos, inventario, aseo almacén y bodega, atención al cliente.
Código: 1626168648-1
Tecnólogo en Salud ocupacional
Con licencia, con experiencia mínima de 6 meses en el área, para realizar control diario de personal en obra, charlas diarias de SGSS, interpretación y cumplimiento de la norma actual en referencia a SG SST, entre otras propias del cargo.
Código: 1626166126-1
Dibujante de obra
Mujer con experiencia en manejo de autocad, dibujar planos, y obtener cantidades de obra,
Código: 1626061262-4
Jefe de bodega
Con formación en logística o almacén, encargado de toda la logística de inventarios, entradas, salidas de mercancía, manejo de documentos y sistemas. 
Código: 1626025467-5
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Ayudante de obra de construcción
Primaria o bachiller, con experiencia de 6 meses y libreta militar. 

Código: 1626138217-3

Asesor comercial de trámite y cartera
Técnico en áreas administrativas o contables, experiencia mínima de 2 años en cargos en notarias, bancos o constructoras. la persona debe tener libreta militar. 

Código: 1626138217-4

Técnico electricista
Con tarjeta CONTE (T-5) con experiencia mínima de dos años en trabajos de redes de media y baja tensión, para atender las ordenes de servicios de reparación de luminarias, mantenimiento de alumbrado público y demás funciones propias del cargo. 
Persona con actitud de servicio, buen manejo de relaciones interpersonales, creativa, con iniciativa, comprometida y organizada.

Código: 1625977959-14

Conductor
Con licencia C2, con certificado de trabajo en alturas vigente, y experiencia mínima de dos años conduciendo grúa o camiones pesados, para conducir camión de mantenimiento de alumbrado público, operando la canasta donde estará el liniero realizándole mantenimiento a las redes, entre otras funciones propias del cargo. 
Con conocimientos de normatividad en seguridad vial, manejo defensivo, mecánica básica, señalización y reacción ante alguna emergencia. Persona responsable, con capacidad para trabajar en equipo, creativa, con destreza automotriz, comprometida, organizada.

Código: 1625977959-13


Coordinador académico internacional
Profesional en negocios internacionales, para coordinar la ruta comercial de programas educativos a nivel nacional e internacional, preferiblemente con ingles básico, más no necesariamente, con experiencia de 3 años en programas educativos.

Código: 1626154542-1
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