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[bookmark: _GoBack]Técnico eléctrico
Experiencia dos años, con tarjeta conte y certificado de trabajo seguro en alturas, para realizar instalaciones eléctricas, acometidas, mantenimiento de instalaciones alumbrado.
Código: 341598-130593

Técnico en Mecánica Industrial/Electromecánica
Dos años continuos de experiencia en maquinaria industrial, sistemas de transmisión, piñonera. Disponibilidad para realizar turnos rotativos.
Código: 1626014265-5

Técnico-Tecnólogo en electricidad industrial
Experiencia de dos años consecutivos en mantenimiento empresas industriales; conocimiento y experiencia en mantenimiento de bombas, metrología, mediciones
Código: 1626014265-6

Técnico en mecánica o lubricación
Experiencia de dos años en lubricación de equipos industriales, que vengan del sector industrial (cartón /papel). Con buena actitud, ágiles, dinámicos, con ganas de laborar.
Código: 1626014265-7

Técnico o tecnólogo en Electricidad Industrial
Con experiencia de dos años en mantenimiento en empresas industriales. Conocimientos en mantenimiento y reparación de motores eléctricos, atención de fallas del sector industrial (cartón o papel) con actitud positiva, ágiles y dinámicos.
Código: 1626014265-8

Técnico en Mecánica Industrial / Electromecánica
Con dos años de experiencia en mantenimiento empresas industriales. Conocimientos en mecánica, electricidad básica, hidráulica, neumática, que venga de empresas del sector industrial (cartón o papel).
Código: 1626014265-9

Técnico o tecnólogo en Electricidad Industrial
Con experiencia de dos años en mantenimiento en empresas industriales. Conocimientos en control de maniobras, mantenimiento de motores eléctricos; programación de variadores Siemens y Allam Bradley.
Código: 1626014265-10

Mecánico
Técnico o tecnólogo en Mecánica o Electromecánica con certificado vigente en trabajo seguro en Alturas, con mínimo de 1 año de experiencia en industria metalmecánica.
Con conocimiento y experiencia en el mantenimiento de equipos móviles, montacargas, Jenny, telejante, apoyo en las actividades de lubricación y mantenimiento en mecánica general.
Preferiblemente aledaños a la compañía: Juan Mina, Tubará, Pradera, y barrios cerca de la Circunvalar (suroccidente de la ciudad).
Código: 225426-81059
Auxiliar de línea
Bachiller, con mínimo de 6 meses de experiencia en industrias metalmecánicas, estructuras metálicas, soldadura, formado de tuberías, entrepiso, perfiles y todos los productos de construcción en acero y con conocimientos en manejo de herramientas manuales, metrología. 
Preferiblemente aledaños a la compañía: Juan Mina, Tubará, Pradera, y todo Barrio cerca a la circunvalar, es decir, al suroccidente de la ciudad, debido a que la planta se encuentra un poco retirada del casco urbano.
Código: 225426-81060

Técnico electricista
Técnico o tecnólogo en electricidad o electrónica con tarjeta CONTE, trabajo seguro en Alturas, autómatas Programables PLC, Programación de variadores de velocidad, cursos RETIE, con mínimo de 1 año de experiencia en industria metalmecánica en Mantenimiento Eléctrico y/o electrónico.
Con conocimiento en: Autómatas Programables PLC, Programación de variadores de velocidad, Cursos RETIE.
Preferiblemente aledaños a la compañía: Juan Mina, Tubará, Pradera, y todo Barrio cerca a la circunvalar, es decir, al suroccidente de la ciudad, debido a que la planta se encuentra un poco retirada del casco urbano.
Código: 225426-81061

Diseñador gráfico
Manejo de CMS WORDPRESS. Experiencia en la Suite de adobe (Photoshop e Ilustrator), Experiencia comprobada en Social Media. 
Buen manejo de relaciones interpersonales, y gestión de la creatividad, Experiencia en teoría del color y publicidad Manejo de estrategias digitales de mercadeo y gestión de contenidos, la empresa realiza prueba de conocimiento.
Código: 1626162289-5
Mesero
Bachiller o Técnico en mesa y bar o carreras afines, con experiencia mínima de un año, para atender a clientes, tomar pedidos, servicio a la mesa, apoyo a la barra, entre otras propias del cargo.
Código: 1626056132-35

Chef-Cocinero
Técnico en cocina o carreras afines, con curso de manipulación de alimentos, experiencia mínima de dos años en el área. Para elaboración de menús, ensamblaje, mantener organizada el área de servicio, elaboración de inventarios, coordinar todo el área de cocina y su personal a cargo.  Persona responsable, puntual, ágil, con capacidad para trabajo bajo presión.
Código: 1626056132-34

Auxiliar de logística
Bachiller con 6 meses de experiencia para ejecutar labores de cargue descargue de mercancía, inventarios, atención en carios puntos de la ciudad, acompañamientos en rutas.
Preferiblemente con curso en trabajo seguro en alturas y conducción.
Código: 1626165376-1

Ejecutivo comercial con vehículo
Técnico, tecnólogo o profesional en administración o carreras afines, con experiencia mínima de 1 año como ejecutivo comercial en inmobiliaria o constructora, para el departamento en arriendo, servicio al cliente, consecución y seguimiento de clientes, captación y visitas, de inmuebles en arriendo, atención al cliente, mostrar inmuebles en arriendo.
Debe ser una persona proactiva, conocer muy bien Barranquilla, cómo desplazarse en la ciudad y los barrios. 
Persona puntual, responsable, comprometida, con orientación a resultados.
Código: 1626133044-2

Gestor de cobranza
Estudiante de últimos semestres de derecho o profesional recién graduado, para desempeñarse en el cargo gestor de cobranza de cartera, debe contar con experiencia mínimo de 6 meses, con destrezas comunicativas, análisis de situaciones, resolución de problemas, iniciativa, creatividad, proactividad, organización del tiempo, orientación a resultados. 
Código: 1626133044-3

Ingeniero eléctrico o afines
Con experiencia mínima de 1 año en sistemas de CCTV (Circuito cerrado de televisión), para coordinar y ejecutar las acciones necesarias en los equipos e infraestructura tecnológica, a fin de mantener en óptimo funcionamiento el sistema de circuito cerrado de TV del Distrito de Barranquilla.
Asimismo, para atender con disponibilidad de 24 horas al día los reportes de fallas realizados por la Policía Nacional, brindar soporte técnico y especializado a través de celular o Avantel a personal de la Policía Nacional, acudir al centro automático cuando la falla lo requiera, programar el plan de obras y actividades preventivas, entre otras propias del cargo.
Código: 225433-17891
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