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Vendedor TAT
Con moto, debe tener mínimo un año de experiencia en el área, personas con don de gente con actitudes de liderazgo, honesto, buen trabajo en equipo y responsable. 
Deberá desempeñar las funciones de asesoría de productos a clientes, captación de clientes, manejo base de datos, cumplimiento de metas, cumplimiento de horarios, atención al cliente, ruteos, toma de pedidos, recompra y post venta.

Código: 1626032637-3
Asistente de nómina y tesorería
Con formación Tecnológica o carreras a fines en contaduría. Con dos años de experiencia en el área. Las funciones para desempeñar son, entre otras: 
· Realización de nómina.
· Contabilización.
· Pago a seguridad social.
· Depreciación.
· Amortizaciones.

Código: 370332-141809
Auxiliar de servicios generales
Bachiller, aunque preferiblemente con alguna formación técnica laboral y cuente con curso en trabajo en altura vigente, con experiencia mínima de 6 meses en oficios varios, mantenimientos locativos, labores de jardinería. 
[bookmark: _GoBack]Experiencias que sean certificadas, así sean informales, pueden servir.
Código: 1626014265-6
Técnico en sistemas seguridad electrónica
Con experiencia en instalación de cámaras electrónicas, alarmas controles audiométricos, tarjetas de extensión, detección de incendios. Con curso de trabajo seguro en alturas.

Código: 1626166719-1
Auxiliar de cocina
Técnico o tecnólogo en cocina, gastronomía y/o servicio al Cliente, con mínimo 2 años de experiencia en trabajos afines, cuyas principales funciones son: producción de alimentos calientes, fríos, preliminar y lavado del área al terminar.

Código: 1626159781-1
Ingeniero de proyectos
Para control de incendio, control y acceso a todo lo concerniente a la seguridad, planificar, ejecutar acciones pertinentes a la prevención del riesgo. 
Elaboración de cronogramas de trabajo, dirección de personal, configuración de programas y equipos, entrega de obras, manejo de la normatividad de cableado estructurado NFPA, NSR10 retie.
Código: 1626166719-2
Vigilante
Bachiller con experiencia mínima de 1 año preferiblemente en sectores residenciales, con curso activo de vigilancia, conocimiento en procedimientos de seguridad en conjuntos residenciales, para prestar servicio de vigilancia a conjunto residencial en turnos 2X2. 
Persona responsable, con buena actitud, excelente presentación personal, buena fluidez verbal y buen estado físico. 
Residir preferiblemente en sectores cercano a la vía al mar.
Código: 1626158500-4
Cocinero
Con mínimo dos años de experiencia en el área, proactivo, iniciativa, honesto, sentido de pertenencia, responsable y buen trabajo en equipo.
Código: 1626140890-13
Tecnólogo en salud ocupacional
Con experiencia mínima de un (1) año en el área de seguridad y salud en el trabajo, para la implementación del sistema de seguridad en el trabajo de la empresa. 
Persona con capacidad para trabajar en equipo, con buen manejo de relaciones interpersonales, creativa, comprometida y organizada.
Código: 1625977959-12
Administrador de restaurante
Con formación en el área administrativa y atención al cliente. Las funciones que llevará a cabo son: 
· Cierre y manejo de caja.
· Coordinador de servicio al cliente.
· Manejo de personal.
· Manejo de inventarios.
· Apertura y cierre del restaurante. 
Debe ser una persona responsable, proactivo, con buena presentación personal, honesto, amable y liderazgo.

Código: 1626140890-14
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