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Agente de call center bilingüe
Bachiller, técnico, tecnólogo o profesional, con nivel de inglés B2. Puede estar estudiando en horario nocturno.
Código: 1626037419-7
Conductor
Con licencia C2, bachiller, con experiencia mínima de dos años, con conocimientos de manejo y del vehículo, preferiblemente haber realizado cursos de manejo, conocimientos básicos de mecánica, primeros auxilios, riesgos de incendio y excelentes relaciones humanas. 
Código: 1626159776-1
Coordinador del Sistema de Gestión de Calidad
Químico, ingeniero químico, ingeniero ambiental, ingeniero industrial especialista en calidad con conocimientos en normas ISO 9001 -2015; ISSO IEC 17025 2005 – 2017, con experiencia de un año en el área. 
Sus funciones serán coordinar y llevar a cabo las actividades inherentes del sistema de gestión de calidad.
Código: 1626142620-9
Coordinador del sistema SST
Ingeniero industrial, ingeniero ambiental, químico, ingeniero químico con licencia en salud ocupacional, con conocimiento en GUÍA RUC – AUDITORÍAS RUC, con un año de experiencia en el área. 
Las funciones a desempeñar son: 
Dirigir pausas activas, hacer inducción a visitantes del laboratorio, llevar indicadores requeridos por el sistema de gestión, elaborar, procedimientos, programas, planes, instructivos requeridos por el sistema, velar por el cumplimiento de las normas en materia de SST, inspecciones planeadas de infraestructura, EPP, manejo Respel, manejo programas ambientales, atender auditorías RUC.
Código: 1626142620-10
Asistente administrativa legal
Técnica en asistencia administrativa con experiencia mínima de un año laborando en áreas administrativas. Con conocimientos básicos en leyes, con excelente manejo de Office, buena redacción y excelente presentación personal. 
Para desempeñar funciones como asistente administrativa legal, redactando documentos propios de las funciones administrativas, siguiendo las normas técnicas y la legislación vigente, atención a clientes internos y externos, organizar documentos teniendo en cuenta normas legales de la organización, entre otras propias del cargo.
Código: 1626158500-2
Ingeniero eléctrico
Con un año de experiencia en el área, su función principal es liderar la restauración de las redes eléctricas del hotel. 
Debe contar con competencias como toma de decisiones, planificación, administración de recursos y habilidades de liderazgo.
Código: 1625975982-5
Técnico electricista con tarjeta CONTE (T-5)
Con experiencia mínima de dos años en trabajos de redes de media y baja tensión, para atender las ordenes de servicios de reparación de luminarias, mantenimiento de alumbrado público y demás funciones propias del cargo. 
Persona con actitud de servicio, buen manejo de relaciones interpersonales, creativa, con iniciativa, comprometida y organizada.
Código: 1625977959-9
Conductor con licencia C2
Con certificado de trabajo en alturas vigente, y experiencia mínima de dos años conduciendo grúa o camiones pesados, para conducir camión de mantenimiento de alumbrado público, operando la canasta donde estará el liniero realizándole mantenimiento a las redes, entre otras funciones propias del cargo. 
Con conocimientos de normatividad en seguridad vial, manejo defensivo, mecánica básica, señalización y reacción ante alguna emergencia. Persona responsable, con capacidad para trabajar en equipo, creativa, con destreza automotriz, comprometida, organizada.
Código: 1625977959-10
Tecnólogo en Salud ocupacional
Con experiencia mínima de un (1) año en el área de seguridad y salud en el trabajo, para la implementación del sistema de seguridad en el trabajo de la empresa. 
Persona con capacidad para trabajar en equipo, con buen manejo de relaciones interpersonales, creativa, comprometida y organizada.
Código: 1625977959-11
Asesor técnico
Ingeniero civil, ingeniero mecánico o arquitecto, con experiencia en asesoría técnica de productos metalmecánicos (preferiblemente aluminio), para asesorar y capacitar a los clientes sobre las especificaciones y manejo de los productos de la empresa, asegurando en los ejecutivos de ventas, equipo de mercadeo, servicio al cliente clientes y consumidor final y un conocimiento óptimo de los mismos. 
Entre sus funciones estarán: organizar la información obtenida de precios de la competencia, comparándolos con los de la compañía, logrando la retroalimentación a mercado y ventas, asegurar el conocimiento, especificaciones y manejo de los productos de la empresa al consumidor final de construcción e industria.
Código: 1626155026-3
Auxiliar de facturación
[bookmark: _GoBack]Con experiencia mínima de un año en el área contable o de facturación, proactiva y responsable. 
Para recepción, facturación y cartera, administración de caja menor, servicio al cliente interno y externo telefónica y presencial, realizar distribución de correspondencia y archivo. 
Código: 1626134936-10
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