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Mecánico de sistemas de refrigeración: Técnico en Refrigeración, técnico en mantenimiento de refrigeración y aires acondicionados, con experiencia mínima de 1 año en el área. Para montaje, instalación, mantenimiento y reparación de equipos de refrigeración y aires acondicionados, entre otras propias del cargo. 

Código: 1625975982-2
Representante de ventas-Free lance: Profesional en comercio exterior y/o negocios internacionales, administración de relaciones internacionales, bilingüe, con experiencia en el área de comercial o de servicio al cliente. 

Código: 1626154214-1
Conductor repartidor: Bachiller, con experiencia de 1 año en el cargo, licencia de conducir C1 o C2.
Código: 1626088926-9
Facilitador terapéutico: Estudios en psicología, pedagogía o afines, con 2 años de experiencia en el cargo manejando pacientes con adicciones.
Código: 1626153715-1
Asesor de redes sociales: Estudios técnicos mercadeo, comunicación social o afines, con experiencia mínima de 1 año en el área, 
Indispensable: Excelente redacción y ortografía, coordinación de despachos ventas por página web, respuesta de comentarios, mensajes en redes sociales y prestando un excelente servicio al cliente. 
Código: 1626143683-6
Diseñador gráfico: Con estudios técnicos, tecnológicos o profesionales en diseño gráfico, con experiencia laboral de dos años en creación, diseño, campañas digitales, fotografía, marketing digital.
Código: 1626143683-7
Auxiliar logístico: Técnico en logística, experiencia de 1 año en manejo de inventarios, despacho, cargue y descargue. Para realizar funciones logísticas como cargue y descargue de mercancías, alistamiento, despacho e inventario.
Código: 1626155026-1
Conductor repartidor de mercancía: Bachiller, con licencia de conducción C2, con 1 año de experiencia laboral conduciendo vehículos de carga y realizando cargue y descargue de mercancía.
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