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2019
Regente de Farmacia: Estudios tecnológicos en regencia de farmacia, con experiencia laboral de 1 año, en laboratorio farmacéutico, que haya realizado labores de preparación de fórmulas farmacéuticas. 

Conocimientos específicos: Conocimientos en BPE, legislación farmacéutica, normas vigentes del Ministerio de Salud, INVIMA, todo lo concerniente a aspectos legales y de funcionamiento para un laboratorio farmacéutico.

Código: 1626115735-2

Jefe de talento humano: Hombres con estudios profesionales en psicología, administración de empresas o afines. Con 3 años de experiencia laboral como líder de talento humano.  Funciones: todo lo relacionado a talento humano en una empresa (selección, contratación, nomina, prestaciones sociales, manejo de personal, bienestar social entre otros temas).
Código: 1626076023-47

Químico farmacéutico: Tecnólogo en regencia de farmacia, con experiencia mínima de un año, con conocimientos en BPE, legislación farmacéutica, normas vigentes del ministerio de salud, INVIMA. 
Código: 1626115735-2

Conductor de doble troque: Bachiller, con experiencia de un año en el cargo, con licencia de conducción C3. Disponibilidad de tiempo para turnos rotativos.
Código: 1625997321-5

Conductor de tracto camión: Bachiller, con experiencia de un año en el cargo, con licencia de conducción C3. Disponibilidad de tiempo para turnos rotativos.
Código: 1625997321-6

Tecnólogo en Salud ocupacional: Con experiencia mínima de 1 año en el área de seguridad y salud en el trabajo, para implementar el sistema de seguridad y salud en el trabajo, y sistema ambiental en la empresa.
Código: 1625977959-8

Practicante de mecánica automotriz: Estudiante en práctica para el área de técnico o tecnólogo en mecánica automotriz, con conocimientos en mecánica de motos.
Código: 322248-51434

Preventista: Con experiencia mínima de 6 meses en cualquier área comercial que haya sido en calle, para ofertar el portafolio de Quala tienda a tienda, generando volumen de ventas.
Código: 1626130613-1

Analista de cartera: Técnico, tecnólogo o profesional en carreras administrativas o contables, con dos años de experiencia, para hacer seguimiento diariamente de los compromisos de pago. Realiza visitas personalizadas a clientes cuando sea necesario y autorizado por el coordinador de cartera, entre otros.
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