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Asistente de ingeniería eléctrica: estudios profesionales en ingeniería eléctrica, puede estar cursando últimos semestres de la carrera, un año de experiencia laboral trabajando con APU y presupuesto. Para elaboración de APU, presupuesto, archivo y documentación de obras, responder requerimientos y todo lo inherente al cargo de asistente del departamento eléctrico.

Jefe de sistemas: con estudios profesionales en ingeniería de sistemas, dos años de experiencia laboral en el área de sistemas. Para planear, organizar, dirigir y controlar el funcionamiento del área de sistemas, proponer, elaborar e implementar nuevos sistemas en la organización, mantener al día las copias de seguridad y la seguridad de la información de la organización, elaborar informes periódicos de las actividades realizadas.
Jefe de planta: con dos años de experiencia en el cargo preferiblemente en el sector plástico, estudios en ingeniería industrial o afines, conocimientos en excel avanzado, producción, preferiblemente sector plásticos,  manejo de inglés intermedio, manejo de personal. Funciones: Encargado de responder por la producción, inventarios, personal de planta, rendimientos de producción.

Operario de maquina extrusora, coextrusora o selladora: Con un año de experiencia laboral manejando alguna de las tres máquinas anteriormente mencionadas. Estudios: Bachiller.

Coordinador de mantenimiento: Para liderar los procesos de  la planta de producción de mantenimiento, correctivo,  preventivo de las máquinas. Experiencia tres años en planta de producción.

Coordinador de despacho: Para encargarse de  los despachos, inventarios, entradas y salidas de mercancía, con conocimientos y manejo de Excel. Persona con liderazgo, carácter para la toma de decisiones, atención al detalle.
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