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[bookmark: _GoBack]Operador de montacarga: Técnico o tecnólogo en manejo seguro de montacargas, con experiencia mínima de un (1) como montacargas, para realizar turnos rotativos movilizando, arrumando y organizando productos en las distintas secciones de la planta. 
Electrónico oficial de procesos: Técnico o tecnólogo en automatización electrónica industrial, con experiencia mínima de dos (2) años en plantas industriales, con conocimientos avanzado en programación de PLCs y corrección de fallas. 
Coordinador instalación de aires acondicionados: Tecnólogo o profesional en ingeniería eléctrica o tecnólogo eléctrico, con dos (2) años de experiencia en el área. Preferiblemente tener curso de trabajo seguro en alturas. 
Asistente de compras: Ingeniero industrial, con dos (2) años de experiencia, para realizar inventarios, requisición de compras, análisis de pedidos, seguimiento a pedidos y cuentas pendientes. 
Mercaderista e impulsadora: Bachiller, técnico o tecnólogo en servicio o atención al cliente, con experiencia de 6 meses en el área comercial. Para distribuir muestras, organizar los puntos de degustación y exhibición, impulsar el producto, elaborar inventarios, entre otras propias del cargo. 
Analista técnico: Técnico o tecnólogo en sistemas, con experiencia de dos (2) años en mantenimiento de software. Para mantenimiento e instalación de programas. 
Agente de call center: Técnico, preferiblemente con cursos en servicio al cliente, cartera, contabilidad, telemercadeo y sistemas. Para atención al cliente de manera telefónica.
Profesional en seguridad y salud en el trabajo: Con experiencia mínima de un (1) año, para implementar sistema de gestión. Con curso de coordinador de altura. 
Técnico o tecnólogo en atención prehospitalaria: Con experiencia certificada mínima de un (1) año, para toma de muestras de control, auxiliar en procesos y labores de seguridad ocupacional. 
Ingeniero de sistemas: Con experiencia certificada mínima de dos (2) años, con manejo de paquete office, paquete ORACLE-E Bussiness suite, deseable manejo y administración de la herramienta Qlik view, curso ITIL foundation V3, lenguaje de programación ASP, NET. 
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