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Coordinador instalación de aires acondicionados
Tecnólogo o profesional en Ingeniería Eléctrica o tecnólogo eléctrico, con dos (2) años de experiencia en el área. Preferiblemente tener curso de trabajo seguro en alturas. 
Desarrollador web
Profesional en sistemas, con experiencia en desarrollo web con ASP.Net, conocimientos en patrones como MVC5 o superior, JavaScript, Framework jQuery y Bootstrap, manejo de bases de SQL. 
Técnico o tecnólogo en atención prehospitalaria
Con experiencia certificada mínima de un (1) año, para toma de muestras de control, auxiliar en procesos y labores de seguridad ocupacional. 
Ingeniero de sistemas
Con experiencia certificada mínima de dos (2) años, con manejo de paquete Office, paquete ORACLE-E Bussiness Suite, deseable manejo y administración de la herramienta QlikView, curso ITIL foundation V3, lenguaje de programación ASP, NET. 
Jefe de enfermería
[bookmark: _GoBack]Estudios profesionales en enfermería, diplomado en UCI, Curso de ACLS actualizado, experiencia de 2 años en cuidado de adulto critico UCI.
Médico general
Para cuidado paciente crónico, con estudios profesionales en medicina, diplomado UCI, curso ACLS actualizado. Dos años de experiencia laboral en UCI adulto.
Auxiliar de enfermería
Estudios técnicos como auxiliar de enfermería, diplomado en UCI, BLS actualizado. Dos años de experiencia laboral en cuidado de adulto crítico.
Conductor de tracto camión
Con un (1) año de experiencia laboral conduciendo tracto camión, bachiller, licencia de conducir C3.
Conductor de doble troque
Con un (1) año de experiencia laboral manejando doble troque, bachiller, licencia de conducir C2. Disponibilidad de tiempo.
Asesor comercial
Técnico asesor de ventas o carreras afines (puede estar estudiando carreras universitarias como administración de empresas e ingeniería industrial), para promoción y venta de productos y realizar seguimientos a clientes de base de datos. Con 6 meses de experiencia en ventas y captación de cliente.
Mercaderista y asesora de eventos
Técnico asesor de ventas o carreras afines para promoción y venta de eventos, consecución de eventos, coordinar y realizar seguimientos a clientes de base de datos. Con 6 meses de experiencia en ventas, captación de cliente y eventos.
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