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Desarrollador web
Profesional en sistemas, con experiencia en desarrollo web con ASP.Net, conocimientos en patrones como MVC5 o superior, JavaScript, Framework jQuery y Bootstrap, manejo de bases de SQL. 
Ingeniero de sistemas
Con experiencia certificada mínima de dos (2) años, con manejo de paquete Office, paquete ORACLE-E Bussiness Suite, deseable manejo y administración de la herramienta QlikView, curso ITIL Foundation V3, lenguaje de programación ASP, NET. 
Asesor comercial
Técnico asesor de ventas o carreras afines (puede estar estudiando carreras universitarias como administración de empresas e ingeniería industrial), para promoción y venta de productos y realizar seguimientos a clientes de base de datos. Con 6 meses de experiencia en ventas y captación de cliente.
Mercaderista y asesora de eventos
Técnico asesor de ventas o carreras afines para promoción y venta de eventos, consecución de eventos, coordinar y realizar seguimientos a clientes de base de datos. Con 6 meses de experiencia en ventas, captación de cliente y eventos.
[bookmark: _GoBack]Ingeniero desarrollador
Ingeniero de sistemas con tres años de experiencia en desarrollo de software, con especialización en Ingeniería de software y certificado OCA, Java, programmer. 
Programador senior
Ingeniero de sistemas, con tres años de experiencia, con manejo de Javascript, php, Framework, jquery y bootstrap, alto nivel en SQL server, desarrollo web con ASP Net.
Técnico en servicio mecánico
Técnico mecánico con experiencia de un año en manejo de maquinaria CAT. 
Cajero
Bachiller, con dos años de experiencia en almacenes de cadena o restaurantes, con manejo de caja y Excel básico. 
Contador
Con tarjeta profesional, dos años de experiencia, manejo de Excel avanzado, software contable, conocimientos aduaneros. 
Trabajadora social
Profesional en trabajo social, con un año de experiencia, para realizar visitas domiciliarias. 
Auxiliar de mantenimiento
Técnico en mantenimiento industrial, mecánica industrial o mantenimiento electromecánico, con curso de trabajo seguro en alturas, manejo de herramientas manuales, electricidad básica, armado de estructuras metálicas, conocimientos básicos en neumática e hidráulica. 
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